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 ■資料編  

水にかかわる生活意識調査 2020 ＜東京圏、大阪圏、中京圏＞  
  



 

 2 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F1. あなたの性別をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 男性 女性 不明

1500 750 750 0
100.0 50.0 50.0 0.0

750 750 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

750 0 750 0
100.0 0.0 100.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

300 150 150 0
100.0 50.0 50.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

150 0 150 0
100.0 0.0 100.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

500 250 250 0
100.0 50.0 50.0 0.0

265 154 111 0
100.0 58.1 41.9 0.0

394 178 216 0
100.0 45.2 54.8 0.0

702 347 355 0
100.0 49.4 50.6 0.0

139 71 68 0
100.0 51.1 48.9 0.0

798 414 384 0
100.0 51.9 48.1 0.0

699 335 364 0
100.0 47.9 52.1 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

F1. 性別

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 3 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F2. あなたの年齢をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 20代 30代 40代 50代 60代 不明

1500 300 300 300 300 300 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

750 150 150 150 150 150 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

300 300 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 300 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 300 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

300 0 0 0 300 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

300 0 0 0 0 300 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

150 150 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 150 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 150 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

150 0 0 0 150 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

150 0 0 0 0 150 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

500 100 100 100 100 100 0
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

265 79 44 51 49 42 0
100.0 29.8 16.6 19.2 18.5 15.8 0.0

394 53 60 43 93 145 0
100.0 13.5 15.2 10.9 23.6 36.8 0.0

702 133 162 165 139 103 0
100.0 18.9 23.1 23.5 19.8 14.7 0.0

139 35 34 41 19 10 0
100.0 25.2 24.5 29.5 13.7 7.2 0.0

798 132 148 155 170 193 0
100.0 16.5 18.5 19.4 21.3 24.2 0.0

699 167 152 145 128 107 0
100.0 23.9 21.7 20.7 18.3 15.3 0.0

3 1 0 0 2 0 0
100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

F2. 年齢

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 4 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F3. あなたは結婚していますか。（ひとつだけ）】 

   

合計 既婚 未婚 不明

1500 869 631 0
100.0 57.9 42.1 0.0

750 393 357 0
100.0 52.4 47.6 0.0

750 476 274 0
100.0 63.5 36.5 0.0

300 73 227 0
100.0 24.3 75.7 0.0

300 171 129 0
100.0 57.0 43.0 0.0

300 183 117 0
100.0 61.0 39.0 0.0

300 196 104 0
100.0 65.3 34.7 0.0

300 246 54 0
100.0 82.0 18.0 0.0

150 33 117 0
100.0 22.0 78.0 0.0

150 73 77 0
100.0 48.7 51.3 0.0

150 83 67 0
100.0 55.3 44.7 0.0

150 88 62 0
100.0 58.7 41.3 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 40 110 0
100.0 26.7 73.3 0.0

150 98 52 0
100.0 65.3 34.7 0.0

150 100 50 0
100.0 66.7 33.3 0.0

150 108 42 0
100.0 72.0 28.0 0.0

150 130 20 0
100.0 86.7 13.3 0.0

500 262 238 0
100.0 52.4 47.6 0.0

500 287 213 0
100.0 57.4 42.6 0.0

500 320 180 0
100.0 64.0 36.0 0.0

265 18 247 0
100.0 6.8 93.2 0.0

394 295 99 0
100.0 74.9 25.1 0.0

702 466 236 0
100.0 66.4 33.6 0.0

139 90 49 0
100.0 64.7 35.3 0.0

798 498 300 0
100.0 62.4 37.6 0.0

699 370 329 0
100.0 52.9 47.1 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

F3. 未既婚

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 5 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F4. あなたがお住まいの都道府県をお知らせください。】 

  

合計 東京圏 大阪圏 中京圏 不明

1500 500 500 500 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

750 250 250 250 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

300 100 100 100 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

150 50 50 50 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

500 500 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

500 0 500 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

500 0 0 500 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

265 122 86 57 0
100.0 46.0 32.5 21.5 0.0

394 138 129 127 0
100.0 35.0 32.7 32.2 0.0

702 203 240 259 0
100.0 28.9 34.2 36.9 0.0

139 37 45 57 0
100.0 26.6 32.4 41.0 0.0

798 213 256 329 0
100.0 26.7 32.1 41.2 0.0

699 284 244 171 0
100.0 40.6 34.9 24.5 0.0

3 3 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

F4. 居住地域

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 6 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 会社員・
公務員
（正社
員・フル
タイム勤
務）

自営業・
自由業

パート・
アルバイ
ト

学生 主婦・主
夫（専
業）

無職 その他 不明

1500 655 117 231 56 289 141 11 0
100.0 43.7 7.8 15.4 3.7 19.3 9.4 0.7 0.0

750 461 99 62 31 6 86 5 0
100.0 61.5 13.2 8.3 4.1 0.8 11.5 0.7 0.0

750 194 18 169 25 283 55 6 0
100.0 25.9 2.4 22.5 3.3 37.7 7.3 0.8 0.0

300 156 8 34 55 28 18 1 0
100.0 52.0 2.7 11.3 18.3 9.3 6.0 0.3 0.0

300 163 13 53 0 50 19 2 0
100.0 54.3 4.3 17.7 0.0 16.7 6.3 0.7 0.0

300 147 27 55 1 51 17 2 0
100.0 49.0 9.0 18.3 0.3 17.0 5.7 0.7 0.0

300 128 32 54 0 54 27 5 0
100.0 42.7 10.7 18.0 0.0 18.0 9.0 1.7 0.0

300 61 37 35 0 106 60 1 0
100.0 20.3 12.3 11.7 0.0 35.3 20.0 0.3 0.0

150 96 5 12 30 0 7 0 0
100.0 64.0 3.3 8.0 20.0 0.0 4.7 0.0 0.0

150 107 11 18 0 1 11 2 0
100.0 71.3 7.3 12.0 0.0 0.7 7.3 1.3 0.0

150 110 22 7 1 0 9 1 0
100.0 73.3 14.7 4.7 0.7 0.0 6.0 0.7 0.0

150 98 26 9 0 1 14 2 0
100.0 65.3 17.3 6.0 0.0 0.7 9.3 1.3 0.0

150 50 35 16 0 4 45 0 0
100.0 33.3 23.3 10.7 0.0 2.7 30.0 0.0 0.0

150 60 3 22 25 28 11 1 0
100.0 40.0 2.0 14.7 16.7 18.7 7.3 0.7 0.0

150 56 2 35 0 49 8 0 0
100.0 37.3 1.3 23.3 0.0 32.7 5.3 0.0 0.0

150 37 5 48 0 51 8 1 0
100.0 24.7 3.3 32.0 0.0 34.0 5.3 0.7 0.0

150 30 6 45 0 53 13 3 0
100.0 20.0 4.0 30.0 0.0 35.3 8.7 2.0 0.0

150 11 2 19 0 102 15 1 0
100.0 7.3 1.3 12.7 0.0 68.0 10.0 0.7 0.0

500 221 34 86 17 81 54 7 0
100.0 44.2 6.8 17.2 3.4 16.2 10.8 1.4 0.0

500 217 46 65 20 96 52 4 0
100.0 43.4 9.2 13.0 4.0 19.2 10.4 0.8 0.0

500 217 37 80 19 112 35 0 0
100.0 43.4 7.4 16.0 3.8 22.4 7.0 0.0 0.0

265 159 17 26 12 6 40 5 0
100.0 60.0 6.4 9.8 4.5 2.3 15.1 1.9 0.0

394 137 29 67 3 106 49 3 0
100.0 34.8 7.4 17.0 0.8 26.9 12.4 0.8 0.0

702 294 61 117 30 155 42 3 0
100.0 41.9 8.7 16.7 4.3 22.1 6.0 0.4 0.0

139 65 10 21 11 22 10 0 0
100.0 46.8 7.2 15.1 7.9 15.8 7.2 0.0 0.0

798 313 76 135 35 152 84 3 0
100.0 39.2 9.5 16.9 4.4 19.0 10.5 0.4 0.0

699 341 41 96 21 136 57 7 0
100.0 48.8 5.9 13.7 3.0 19.5 8.2 1.0 0.0

3 1 0 0 0 1 0 1 0
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

F5. 職業

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 7 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F5. あなたの職業をお知らせください。（ひとつだけ）】（7.その他 FA） 

業務委託（男性／東京圏／40 代） 

内職等（男性／東京圏／50 代） 

家事手伝い（女性／東京圏／20 代） 

内職（女性／東京圏／40 代） 

派遣社員（女性／東京圏／50 代） 

派遣社員（フルタイム勤務）（女性／東京圏／50 代） 

内職（女性／東京圏／60 代） 

派遣（男性／大阪圏／30 代） 

契約社員（男性／大阪圏／30 代） 

専門職（男性／大阪圏／50 代） 

派遣（女性／大阪圏／50 代） 

 

  



 

 8 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F6. 同居の家族の人数（本人含む）をお知らせください。（ひとつだけ）】 

  

合計 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 不明 平均

1500 265 394 457 245 95 35 6 3 0 0 0 2.77
100.0 17.7 26.3 30.5 16.3 6.3 2.3 0.4 0.2 0.0 0.0 0.0

750 154 178 223 124 43 23 3 2 0 0 0 2.75
100.0 20.5 23.7 29.7 16.5 5.7 3.1 0.4 0.3 0.0 0.0 0.0

750 111 216 234 121 52 12 3 1 0 0 0 2.79
100.0 14.8 28.8 31.2 16.1 6.9 1.6 0.4 0.1 0.0 0.0 0.0

300 79 53 81 52 23 10 1 1 0 0 0 2.75
100.0 26.3 17.7 27.0 17.3 7.7 3.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

300 44 60 100 62 21 12 0 1 0 0 0 2.99
100.0 14.7 20.0 33.3 20.7 7.0 4.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

300 51 43 109 56 31 6 4 0 0 0 0 3.02
100.0 17.0 14.3 36.3 18.7 10.3 2.0 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0

300 49 93 96 43 13 6 0 0 0 0 0 2.65
100.0 16.3 31.0 32.0 14.3 4.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

300 42 145 71 32 7 1 1 1 0 0 0 2.43
100.0 14.0 48.3 23.7 10.7 2.3 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

150 44 27 41 23 8 6 0 1 0 0 0 2.65
100.0 29.3 18.0 27.3 15.3 5.3 4.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 26 25 50 32 10 7 0 0 0 0 0 2.97
100.0 17.3 16.7 33.3 21.3 6.7 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 29 16 55 29 13 5 3 0 0 0 0 3.05
100.0 19.3 10.7 36.7 19.3 8.7 3.3 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 28 47 37 24 9 5 0 0 0 0 0 2.69
100.0 18.7 31.3 24.7 16.0 6.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 27 63 40 16 3 0 0 1 0 0 0 2.40
100.0 18.0 42.0 26.7 10.7 2.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 35 26 40 29 15 4 1 0 0 0 0 2.86
100.0 23.3 17.3 26.7 19.3 10.0 2.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 18 35 50 30 11 5 0 1 0 0 0 3.01
100.0 12.0 23.3 33.3 20.0 7.3 3.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0

150 22 27 54 27 18 1 1 0 0 0 0 2.99
100.0 14.7 18.0 36.0 18.0 12.0 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

150 21 46 59 19 4 1 0 0 0 0 0 2.61
100.0 14.0 30.7 39.3 12.7 2.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

150 15 82 31 16 4 1 1 0 0 0 0 2.46
100.0 10.0 54.7 20.7 10.7 2.7 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

500 122 138 137 66 24 13 0 0 0 0 0 2.54
100.0 24.4 27.6 27.4 13.2 4.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

500 86 129 151 89 28 12 3 2 0 0 0 2.80
100.0 17.2 25.8 30.2 17.8 5.6 2.4 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0

500 57 127 169 90 43 10 3 1 0 0 0 2.96
100.0 11.4 25.4 33.8 18.0 8.6 2.0 0.6 0.2 0.0 0.0 0.0

265 265 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.00
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

394 0 394 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.00
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

702 0 0 457 245 0 0 0 0 0 0 0 3.35
100.0 0.0 0.0 65.1 34.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

139 0 0 0 0 95 35 6 3 0 0 0 5.40
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 68.3 25.2 4.3 2.2 0.0 0.0 0.0

798 41 189 277 177 74 31 6 3 0 0 0 3.23
100.0 5.1 23.7 34.7 22.2 9.3 3.9 0.8 0.4 0.0 0.0 0.0

699 222 204 180 68 21 4 0 0 0 0 0 2.25
100.0 31.8 29.2 25.8 9.7 3.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.33
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 世帯人数

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 9 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】 

合計 一戸建て 集合住宅
（マン
ション、
アパート
含む）

その他 不明

1500 798 699 3 0
100.0 53.2 46.6 0.2 0.0

750 414 335 1 0
100.0 55.2 44.7 0.1 0.0

750 384 364 2 0
100.0 51.2 48.5 0.3 0.0

300 132 167 1 0
100.0 44.0 55.7 0.3 0.0

300 148 152 0 0
100.0 49.3 50.7 0.0 0.0

300 155 145 0 0
100.0 51.7 48.3 0.0 0.0

300 170 128 2 0
100.0 56.7 42.7 0.7 0.0

300 193 107 0 0
100.0 64.3 35.7 0.0 0.0

150 68 81 1 0
100.0 45.3 54.0 0.7 0.0

150 70 80 0 0
100.0 46.7 53.3 0.0 0.0

150 89 61 0 0
100.0 59.3 40.7 0.0 0.0

150 87 63 0 0
100.0 58.0 42.0 0.0 0.0

150 100 50 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

150 64 86 0 0
100.0 42.7 57.3 0.0 0.0

150 78 72 0 0
100.0 52.0 48.0 0.0 0.0

150 66 84 0 0
100.0 44.0 56.0 0.0 0.0

150 83 65 2 0
100.0 55.3 43.3 1.3 0.0

150 93 57 0 0
100.0 62.0 38.0 0.0 0.0

500 213 284 3 0
100.0 42.6 56.8 0.6 0.0

500 256 244 0 0
100.0 51.2 48.8 0.0 0.0

500 329 171 0 0
100.0 65.8 34.2 0.0 0.0

265 41 222 2 0
100.0 15.5 83.8 0.8 0.0

394 189 204 1 0
100.0 48.0 51.8 0.3 0.0

702 454 248 0 0
100.0 64.7 35.3 0.0 0.0

139 114 25 0 0
100.0 82.0 18.0 0.0 0.0

798 798 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

699 0 699 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

3 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

F7. 住居形態

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 10 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F7. あなたがお住まいの家は、以下のうちどれにあたりますか。（ひとつだけ）】（3.その他 FA） 

社宅（東京圏／男性／20 代） 

寮（東京圏／女性／50 代） 

団地（東京圏／女性／50 代） 

  



 

 11 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【F8. あなたのご家庭のトイレは、水洗トイレですか。（ひとつだけ）】 

  

合計 はい いいえ 不明

1500 1472 28 0
100.0 98.1 1.9 0.0

750 735 15 0
100.0 98.0 2.0 0.0

750 737 13 0
100.0 98.3 1.7 0.0

300 289 11 0
100.0 96.3 3.7 0.0

300 294 6 0
100.0 98.0 2.0 0.0

300 297 3 0
100.0 99.0 1.0 0.0

300 300 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

300 292 8 0
100.0 97.3 2.7 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

150 146 4 0
100.0 97.3 2.7 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 145 5 0
100.0 96.7 3.3 0.0

150 142 8 0
100.0 94.7 5.3 0.0

150 148 2 0
100.0 98.7 1.3 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 150 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

150 147 3 0
100.0 98.0 2.0 0.0

500 493 7 0
100.0 98.6 1.4 0.0

500 495 5 0
100.0 99.0 1.0 0.0

500 484 16 0
100.0 96.8 3.2 0.0

265 259 6 0
100.0 97.7 2.3 0.0

394 389 5 0
100.0 98.7 1.3 0.0

702 687 15 0
100.0 97.9 2.1 0.0

139 137 2 0
100.0 98.6 1.4 0.0

798 777 21 0
100.0 97.4 2.6 0.0

699 692 7 0
100.0 99.0 1.0 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

F8. 水洗トイレか否か

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 12 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q1. あなたのご家庭で 1日に使っている水の量はどれくらいだと思いますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 １０リッ
トル以下

１１～２
０リット
ル

２１～５
０リット
ル

５１～１
００リッ
トル

１０１～
１５０
リットル

１５１～
２００
リットル

２０１～
２５０
リットル

２５１～
３００
リットル

３０１～
４００
リットル

４０１～
５００
リットル

５０１
リットル
以上

不明

1500 133 186 292 287 146 127 93 72 47 38 79 0
100.0 8.9 12.4 19.5 19.1 9.7 8.5 6.2 4.8 3.1 2.5 5.3 0.0

750 67 103 156 132 69 61 50 40 20 17 35 0
100.0 8.9 13.7 20.8 17.6 9.2 8.1 6.7 5.3 2.7 2.3 4.7 0.0

750 66 83 136 155 77 66 43 32 27 21 44 0
100.0 8.8 11.1 18.1 20.7 10.3 8.8 5.7 4.3 3.6 2.8 5.9 0.0

300 36 57 75 55 24 11 16 9 5 3 9 0
100.0 12.0 19.0 25.0 18.3 8.0 3.7 5.3 3.0 1.7 1.0 3.0 0.0

300 29 36 56 52 41 29 11 13 8 7 18 0
100.0 9.7 12.0 18.7 17.3 13.7 9.7 3.7 4.3 2.7 2.3 6.0 0.0

300 26 27 59 64 28 32 16 17 11 6 14 0
100.0 8.7 9.0 19.7 21.3 9.3 10.7 5.3 5.7 3.7 2.0 4.7 0.0

300 24 33 53 53 24 34 26 17 9 9 18 0
100.0 8.0 11.0 17.7 17.7 8.0 11.3 8.7 5.7 3.0 3.0 6.0 0.0

300 18 33 49 63 29 21 24 16 14 13 20 0
100.0 6.0 11.0 16.3 21.0 9.7 7.0 8.0 5.3 4.7 4.3 6.7 0.0

150 18 28 40 23 11 7 11 5 1 2 4 0
100.0 12.0 18.7 26.7 15.3 7.3 4.7 7.3 3.3 0.7 1.3 2.7 0.0

150 12 18 29 27 25 10 3 10 3 5 8 0
100.0 8.0 12.0 19.3 18.0 16.7 6.7 2.0 6.7 2.0 3.3 5.3 0.0

150 15 18 32 28 12 17 8 8 7 1 4 0
100.0 10.0 12.0 21.3 18.7 8.0 11.3 5.3 5.3 4.7 0.7 2.7 0.0

150 12 22 30 22 10 16 14 9 4 4 7 0
100.0 8.0 14.7 20.0 14.7 6.7 10.7 9.3 6.0 2.7 2.7 4.7 0.0

150 10 17 25 32 11 11 14 8 5 5 12 0
100.0 6.7 11.3 16.7 21.3 7.3 7.3 9.3 5.3 3.3 3.3 8.0 0.0

150 18 29 35 32 13 4 5 4 4 1 5 0
100.0 12.0 19.3 23.3 21.3 8.7 2.7 3.3 2.7 2.7 0.7 3.3 0.0

150 17 18 27 25 16 19 8 3 5 2 10 0
100.0 11.3 12.0 18.0 16.7 10.7 12.7 5.3 2.0 3.3 1.3 6.7 0.0

150 11 9 27 36 16 15 8 9 4 5 10 0
100.0 7.3 6.0 18.0 24.0 10.7 10.0 5.3 6.0 2.7 3.3 6.7 0.0

150 12 11 23 31 14 18 12 8 5 5 11 0
100.0 8.0 7.3 15.3 20.7 9.3 12.0 8.0 5.3 3.3 3.3 7.3 0.0

150 8 16 24 31 18 10 10 8 9 8 8 0
100.0 5.3 10.7 16.0 20.7 12.0 6.7 6.7 5.3 6.0 5.3 5.3 0.0

500 43 71 106 104 45 42 28 19 11 7 24 0
100.0 8.6 14.2 21.2 20.8 9.0 8.4 5.6 3.8 2.2 1.4 4.8 0.0

500 55 61 88 86 55 36 32 25 17 18 27 0
100.0 11.0 12.2 17.6 17.2 11.0 7.2 6.4 5.0 3.4 3.6 5.4 0.0

500 35 54 98 97 46 49 33 28 19 13 28 0
100.0 7.0 10.8 19.6 19.4 9.2 9.8 6.6 5.6 3.8 2.6 5.6 0.0

265 63 57 59 41 14 14 8 3 1 1 4 0
100.0 23.8 21.5 22.3 15.5 5.3 5.3 3.0 1.1 0.4 0.4 1.5 0.0

394 39 60 73 80 34 22 26 15 12 10 23 0
100.0 9.9 15.2 18.5 20.3 8.6 5.6 6.6 3.8 3.0 2.5 5.8 0.0

702 30 64 132 144 79 69 48 48 29 21 38 0
100.0 4.3 9.1 18.8 20.5 11.3 9.8 6.8 6.8 4.1 3.0 5.4 0.0

139 1 5 28 22 19 22 11 6 5 6 14 0
100.0 0.7 3.6 20.1 15.8 13.7 15.8 7.9 4.3 3.6 4.3 10.1 0.0

798 52 72 140 149 84 78 61 50 34 30 48 0
100.0 6.5 9.0 17.5 18.7 10.5 9.8 7.6 6.3 4.3 3.8 6.0 0.0

699 80 113 152 138 62 49 32 22 13 7 31 0
100.0 11.4 16.2 21.7 19.7 8.9 7.0 4.6 3.1 1.9 1.0 4.4 0.0

3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

Q1. 1日に使っていると思う水の量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 13 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ1-2. あなたのご家庭で 1日に使っている水の量は、直近の２か月で増えたと思いますか。（ひとつだけ）】 

合計 増えたと
思う

やや増え
たと思う

変わらな
いと思う

やや減っ
たと思う

減ったと
思う

不明 平均

1500 363 411 703 14 9 0 0.74
100.0 24.2 27.4 46.9 0.9 0.6 0.0
750 132 204 399 7 8 0 0.59

100.0 17.6 27.2 53.2 0.9 1.1 0.0
750 231 207 304 7 1 0 0.88

100.0 30.8 27.6 40.5 0.9 0.1 0.0
300 86 83 127 2 2 0 0.83

100.0 28.7 27.7 42.3 0.7 0.7 0.0
300 79 98 119 3 1 0 0.84

100.0 26.3 32.7 39.7 1.0 0.3 0.0
300 87 78 130 2 3 0 0.81

100.0 29.0 26.0 43.3 0.7 1.0 0.0
300 57 81 155 6 1 0 0.62

100.0 19.0 27.0 51.7 2.0 0.3 0.0
300 54 71 172 1 2 0 0.58

100.0 18.0 23.7 57.3 0.3 0.7 0.0
150 30 47 69 2 2 0 0.67

100.0 20.0 31.3 46.0 1.3 1.3 0.0
150 35 49 64 1 1 0 0.77

100.0 23.3 32.7 42.7 0.7 0.7 0.0
150 29 36 83 0 2 0 0.60

100.0 19.3 24.0 55.3 0.0 1.3 0.0
150 17 41 87 4 1 0 0.46

100.0 11.3 27.3 58.0 2.7 0.7 0.0
150 21 31 96 0 2 0 0.46

100.0 14.0 20.7 64.0 0.0 1.3 0.0
150 56 36 58 0 0 0 0.99

100.0 37.3 24.0 38.7 0.0 0.0 0.0
150 44 49 55 2 0 0 0.90

100.0 29.3 32.7 36.7 1.3 0.0 0.0
150 58 42 47 2 1 0 1.03

100.0 38.7 28.0 31.3 1.3 0.7 0.0
150 40 40 68 2 0 0 0.79

100.0 26.7 26.7 45.3 1.3 0.0 0.0
150 33 40 76 1 0 0 0.70

100.0 22.0 26.7 50.7 0.7 0.0 0.0
500 143 138 212 5 2 0 0.83

100.0 28.6 27.6 42.4 1.0 0.4 0.0
500 122 134 236 3 5 0 0.73

100.0 24.4 26.8 47.2 0.6 1.0 0.0
500 98 139 255 6 2 0 0.65

100.0 19.6 27.8 51.0 1.2 0.4 0.0
265 51 62 143 5 4 0 0.57

100.0 19.2 23.4 54.0 1.9 1.5 0.0
394 83 88 215 6 2 0 0.62

100.0 21.1 22.3 54.6 1.5 0.5 0.0
702 185 220 292 3 2 0 0.83

100.0 26.4 31.3 41.6 0.4 0.3 0.0
139 44 41 53 0 1 0 0.91

100.0 31.7 29.5 38.1 0.0 0.7 0.0
798 188 201 398 5 6 0 0.70

100.0 23.6 25.2 49.9 0.6 0.8 0.0
699 174 210 303 9 3 0 0.78

100.0 24.9 30.0 43.3 1.3 0.4 0.0
3 1 0 2 0 0 0 0.67

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

SQ1-2. 直近２か月の1日に使っている水の量の変化

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 14 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ1-3. あなたは、日本の家庭で 1日に使っている水の量は、外国の家庭で 1日に使っている水の量と比較してどのように思いますか。（ひとつだけ）】 

合計 外国より
多いと思
う

外国と同
じくらい
だと思う

外国より
少ないと
思う

不明

1500 1043 287 170 0
100.0 69.5 19.1 11.3 0.0

750 521 147 82 0
100.0 69.5 19.6 10.9 0.0

750 522 140 88 0
100.0 69.6 18.7 11.7 0.0

300 183 73 44 0
100.0 61.0 24.3 14.7 0.0

300 206 69 25 0
100.0 68.7 23.0 8.3 0.0

300 204 64 32 0
100.0 68.0 21.3 10.7 0.0

300 229 35 36 0
100.0 76.3 11.7 12.0 0.0

300 221 46 33 0
100.0 73.7 15.3 11.0 0.0

150 93 37 20 0
100.0 62.0 24.7 13.3 0.0

150 106 29 15 0
100.0 70.7 19.3 10.0 0.0

150 95 38 17 0
100.0 63.3 25.3 11.3 0.0

150 121 16 13 0
100.0 80.7 10.7 8.7 0.0

150 106 27 17 0
100.0 70.7 18.0 11.3 0.0

150 90 36 24 0
100.0 60.0 24.0 16.0 0.0

150 100 40 10 0
100.0 66.7 26.7 6.7 0.0

150 109 26 15 0
100.0 72.7 17.3 10.0 0.0

150 108 19 23 0
100.0 72.0 12.7 15.3 0.0

150 115 19 16 0
100.0 76.7 12.7 10.7 0.0

500 356 92 52 0
100.0 71.2 18.4 10.4 0.0

500 344 104 52 0
100.0 68.8 20.8 10.4 0.0

500 343 91 66 0
100.0 68.6 18.2 13.2 0.0

265 178 42 45 0
100.0 67.2 15.8 17.0 0.0

394 285 63 46 0
100.0 72.3 16.0 11.7 0.0

702 486 151 65 0
100.0 69.2 21.5 9.3 0.0

139 94 31 14 0
100.0 67.6 22.3 10.1 0.0

798 554 156 88 0
100.0 69.4 19.5 11.0 0.0

699 487 131 81 0
100.0 69.7 18.7 11.6 0.0

3 2 0 1 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

SQ1-3. 日本の家庭と外国の家庭で1
日に使っている水の量の比較

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 15 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q2. あなたは、日常生活において節水を意識していますか。（ひとつだけ）】 

合計 意識して
いる

意識して
いない

不明

1500 1042 458 0
100.0 69.5 30.5 0.0

750 487 263 0
100.0 64.9 35.1 0.0

750 555 195 0
100.0 74.0 26.0 0.0

300 170 130 0
100.0 56.7 43.3 0.0

300 180 120 0
100.0 60.0 40.0 0.0

300 211 89 0
100.0 70.3 29.7 0.0

300 231 69 0
100.0 77.0 23.0 0.0

300 250 50 0
100.0 83.3 16.7 0.0

150 85 65 0
100.0 56.7 43.3 0.0

150 81 69 0
100.0 54.0 46.0 0.0

150 95 55 0
100.0 63.3 36.7 0.0

150 110 40 0
100.0 73.3 26.7 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 85 65 0
100.0 56.7 43.3 0.0

150 99 51 0
100.0 66.0 34.0 0.0

150 116 34 0
100.0 77.3 22.7 0.0

150 121 29 0
100.0 80.7 19.3 0.0

150 134 16 0
100.0 89.3 10.7 0.0

500 355 145 0
100.0 71.0 29.0 0.0

500 340 160 0
100.0 68.0 32.0 0.0

500 347 153 0
100.0 69.4 30.6 0.0

265 174 91 0
100.0 65.7 34.3 0.0

394 282 112 0
100.0 71.6 28.4 0.0

702 490 212 0
100.0 69.8 30.2 0.0

139 96 43 0
100.0 69.1 30.9 0.0

798 582 216 0
100.0 72.9 27.1 0.0

699 459 240 0
100.0 65.7 34.3 0.0

3 1 2 0
100.0 33.3 66.7 0.0

Q2. 節水への意識

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 16 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ2-1. あなたは、日常生活において節水を行っていますか。（ひとつだけ）】 

合計 行ってい
る

行ってい
ない

不明

1500 1027 473 0
100.0 68.5 31.5 0.0

750 485 265 0
100.0 64.7 35.3 0.0

750 542 208 0
100.0 72.3 27.7 0.0

300 170 130 0
100.0 56.7 43.3 0.0

300 180 120 0
100.0 60.0 40.0 0.0

300 200 100 0
100.0 66.7 33.3 0.0

300 232 68 0
100.0 77.3 22.7 0.0

300 245 55 0
100.0 81.7 18.3 0.0

150 84 66 0
100.0 56.0 44.0 0.0

150 86 64 0
100.0 57.3 42.7 0.0

150 93 57 0
100.0 62.0 38.0 0.0

150 109 41 0
100.0 72.7 27.3 0.0

150 113 37 0
100.0 75.3 24.7 0.0

150 86 64 0
100.0 57.3 42.7 0.0

150 94 56 0
100.0 62.7 37.3 0.0

150 107 43 0
100.0 71.3 28.7 0.0

150 123 27 0
100.0 82.0 18.0 0.0

150 132 18 0
100.0 88.0 12.0 0.0

500 345 155 0
100.0 69.0 31.0 0.0

500 337 163 0
100.0 67.4 32.6 0.0

500 345 155 0
100.0 69.0 31.0 0.0

265 172 93 0
100.0 64.9 35.1 0.0

394 287 107 0
100.0 72.8 27.2 0.0

702 478 224 0
100.0 68.1 31.9 0.0

139 90 49 0
100.0 64.7 35.3 0.0

798 568 230 0
100.0 71.2 28.8 0.0

699 456 243 0
100.0 65.2 34.8 0.0

3 3 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ2-1. 節水の実施

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 17 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

  

合計 シャワー
を浴びる
ときは、
こまめに
水を止め
ながら浴
びている

風呂の後
のお湯を
洗濯や掃
除等に使
い回しし
ている

風呂の水
は沸かし
なおして
２日以上
使う

バスタオ
ルは毎日
洗わない

歯磨き中
に水を出
しっぱな
しにしな
い

水洗トイ
レでは消
音のため
の水を流
さない

水洗トイ
レを使う
とき、
大・小の
水洗レ
バー・ボ
タンを使
い分けて
いる

水洗トイ
レの水タ
ンクに物
（ペット
ボトル
等）を入
れて、１
回あたり
の水量を
減らして
いる

食器を洗
う時は洗
い桶に水
をため
て、水を
流しっぱ
なしにし
ないよう
にしてい
る

野菜など
をゆでた
お湯を食
器洗いや
すすぎに
回す

雨水をた
めて使っ
ている

節水家電
（洗濯
機・食器
洗い機
等）を
使ってい
る

節水タイ
プのシャ
ワーヘッ
ドを使っ
ている

井戸水を
使ってい
る

その他 実践して
いること
はない

不明

1500 859 477 219 423 1117 607 678 70 335 148 54 189 299 21 7 96 0
100.0 57.3 31.8 14.6 28.2 74.5 40.5 45.2 4.7 22.3 9.9 3.6 12.6 19.9 1.4 0.5 6.4 0.0
750 411 222 116 207 502 240 358 48 140 49 27 90 140 14 3 70 0

100.0 54.8 29.6 15.5 27.6 66.9 32.0 47.7 6.4 18.7 6.5 3.6 12.0 18.7 1.9 0.4 9.3 0.0
750 448 255 103 216 615 367 320 22 195 99 27 99 159 7 4 26 0

100.0 59.7 34.0 13.7 28.8 82.0 48.9 42.7 2.9 26.0 13.2 3.6 13.2 21.2 0.9 0.5 3.5 0.0
300 156 64 26 80 209 95 120 11 36 19 3 18 35 4 1 26 0

100.0 52.0 21.3 8.7 26.7 69.7 31.7 40.0 3.7 12.0 6.3 1.0 6.0 11.7 1.3 0.3 8.7 0.0
300 164 88 25 61 215 96 118 15 45 24 6 40 52 3 1 24 0

100.0 54.7 29.3 8.3 20.3 71.7 32.0 39.3 5.0 15.0 8.0 2.0 13.3 17.3 1.0 0.3 8.0 0.0
300 192 102 41 86 217 127 135 9 71 32 7 48 67 4 0 28 0

100.0 64.0 34.0 13.7 28.7 72.3 42.3 45.0 3.0 23.7 10.7 2.3 16.0 22.3 1.3 0.0 9.3 0.0
300 181 105 56 102 234 154 151 20 99 36 12 35 65 6 4 13 0

100.0 60.3 35.0 18.7 34.0 78.0 51.3 50.3 6.7 33.0 12.0 4.0 11.7 21.7 2.0 1.3 4.3 0.0
300 166 118 71 94 242 135 154 15 84 37 26 48 80 4 1 5 0

100.0 55.3 39.3 23.7 31.3 80.7 45.0 51.3 5.0 28.0 12.3 8.7 16.0 26.7 1.3 0.3 1.7 0.0
150 80 35 14 39 87 39 64 8 16 12 3 12 21 4 1 18 0

100.0 53.3 23.3 9.3 26.0 58.0 26.0 42.7 5.3 10.7 8.0 2.0 8.0 14.0 2.7 0.7 12.0 0.0
150 75 38 10 25 99 30 61 10 22 9 3 21 23 0 1 16 0

100.0 50.0 25.3 6.7 16.7 66.0 20.0 40.7 6.7 14.7 6.0 2.0 14.0 15.3 0.0 0.7 10.7 0.0
150 86 47 22 43 96 39 70 7 23 10 5 19 24 1 0 21 0

100.0 57.3 31.3 14.7 28.7 64.0 26.0 46.7 4.7 15.3 6.7 3.3 12.7 16.0 0.7 0.0 14.0 0.0
150 90 48 32 50 107 68 85 13 41 8 5 14 32 5 1 10 0

100.0 60.0 32.0 21.3 33.3 71.3 45.3 56.7 8.7 27.3 5.3 3.3 9.3 21.3 3.3 0.7 6.7 0.0
150 80 54 38 50 113 64 78 10 38 10 11 24 40 4 0 5 0

100.0 53.3 36.0 25.3 33.3 75.3 42.7 52.0 6.7 25.3 6.7 7.3 16.0 26.7 2.7 0.0 3.3 0.0
150 76 29 12 41 122 56 56 3 20 7 0 6 14 0 0 8 0

100.0 50.7 19.3 8.0 27.3 81.3 37.3 37.3 2.0 13.3 4.7 0.0 4.0 9.3 0.0 0.0 5.3 0.0
150 89 50 15 36 116 66 57 5 23 15 3 19 29 3 0 8 0

100.0 59.3 33.3 10.0 24.0 77.3 44.0 38.0 3.3 15.3 10.0 2.0 12.7 19.3 2.0 0.0 5.3 0.0
150 106 55 19 43 121 88 65 2 48 22 2 29 43 3 0 7 0

100.0 70.7 36.7 12.7 28.7 80.7 58.7 43.3 1.3 32.0 14.7 1.3 19.3 28.7 2.0 0.0 4.7 0.0
150 91 57 24 52 127 86 66 7 58 28 7 21 33 1 3 3 0

100.0 60.7 38.0 16.0 34.7 84.7 57.3 44.0 4.7 38.7 18.7 4.7 14.0 22.0 0.7 2.0 2.0 0.0
150 86 64 33 44 129 71 76 5 46 27 15 24 40 0 1 0 0

100.0 57.3 42.7 22.0 29.3 86.0 47.3 50.7 3.3 30.7 18.0 10.0 16.0 26.7 0.0 0.7 0.0 0.0
500 313 151 96 174 398 206 239 24 120 57 17 54 103 9 5 25 0

100.0 62.6 30.2 19.2 34.8 79.6 41.2 47.8 4.8 24.0 11.4 3.4 10.8 20.6 1.8 1.0 5.0 0.0
500 271 153 71 117 355 200 219 26 112 41 15 66 98 2 1 42 0

100.0 54.2 30.6 14.2 23.4 71.0 40.0 43.8 5.2 22.4 8.2 3.0 13.2 19.6 0.4 0.2 8.4 0.0
500 275 173 52 132 364 201 220 20 103 50 22 69 98 10 1 29 0

100.0 55.0 34.6 10.4 26.4 72.8 40.2 44.0 4.0 20.6 10.0 4.4 13.8 19.6 2.0 0.2 5.8 0.0
265 130 36 27 108 197 106 119 15 50 21 4 13 28 2 3 17 0

100.0 49.1 13.6 10.2 40.8 74.3 40.0 44.9 5.7 18.9 7.9 1.5 4.9 10.6 0.8 1.1 6.4 0.0
394 220 144 84 128 298 174 188 22 92 49 15 51 85 4 2 20 0

100.0 55.8 36.5 21.3 32.5 75.6 44.2 47.7 5.6 23.4 12.4 3.8 12.9 21.6 1.0 0.5 5.1 0.0
702 429 249 98 160 523 283 313 31 163 64 28 102 158 10 1 43 0

100.0 61.1 35.5 14.0 22.8 74.5 40.3 44.6 4.4 23.2 9.1 4.0 14.5 22.5 1.4 0.1 6.1 0.0
139 80 48 10 27 99 44 58 2 30 14 7 23 28 5 1 16 0

100.0 57.6 34.5 7.2 19.4 71.2 31.7 41.7 1.4 21.6 10.1 5.0 16.5 20.1 3.6 0.7 11.5 0.0
798 470 297 133 197 580 317 370 36 184 89 50 128 185 21 2 48 0

100.0 58.9 37.2 16.7 24.7 72.7 39.7 46.4 4.5 23.1 11.2 6.3 16.0 23.2 2.6 0.3 6.0 0.0
699 387 180 86 223 534 288 308 34 151 59 4 61 114 0 5 48 0

100.0 55.4 25.8 12.3 31.9 76.4 41.2 44.1 4.9 21.6 8.4 0.6 8.7 16.3 0.0 0.7 6.9 0.0
3 2 0 0 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 100.0 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q3. 日常生活で実践していること

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 18 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q3. あなたが日常生活で実践していることについて、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（15.その他 FA） 

湯船に入らない（東京圏／男性／20 代） 

シャワーを使わない（東京圏／男性／50 代） 

湧き水を汲みに行っている（東京圏／女性／50 代） 

洗濯の回数を減らすために洗濯物が十分に溜まってから洗濯するようにしている、お風呂のお湯を少なめにする(半身浴程度で十分)（東京圏／女性／50 代） 

蛇口を必要最低限だけ出るように加減している（東京圏／女性／50 代） 

風呂に入らずシャワーだけにしている（大阪圏／女性／60 代） 

シャワーは使わない（中京圏／男性／30 代） 

 

  



 

 19 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ3-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 社会的に
「節水」
を推進し
ているた
め

節水は省
エネにつ
ながるた
め

節水はＣ
Ｏ２の削
減につな
がるため

地球環境
保全を意
識した暮
らしをし
ているた
め

水は貴重
な資源だ
から

世界に
は、水不
足で安全
な水を使
用できな
い人がた
くさんい
るため

自分が暮
らす地域
の渇水に
よる水不
足が心配
なため

給水制限
を受けた
ことがあ
るから

災害時は
水が大切
だと思う
から

水道料金
節約のた
め

水の無駄
遣いをし
ないよう
教育を受
けてきた
ため

習慣に
なってい
るため

節水する
ことに喜
びを感じ
るため

その他 理由はな
い

不明 非該当

1404 209 542 172 193 599 178 66 45 234 891 260 534 66 4 80 0 96
100.0 14.9 38.6 12.3 13.7 42.7 12.7 4.7 3.2 16.7 63.5 18.5 38.0 4.7 0.3 5.7 0.0

680 120 252 86 97 264 74 37 22 116 414 116 248 24 3 47 0 70
100.0 17.6 37.1 12.6 14.3 38.8 10.9 5.4 3.2 17.1 60.9 17.1 36.5 3.5 0.4 6.9 0.0

724 89 290 86 96 335 104 29 23 118 477 144 286 42 1 33 0 26
100.0 12.3 40.1 11.9 13.3 46.3 14.4 4.0 3.2 16.3 65.9 19.9 39.5 5.8 0.1 4.6 0.0

274 50 85 29 32 76 25 16 9 28 147 50 102 10 0 21 0 26
100.0 18.2 31.0 10.6 11.7 27.7 9.1 5.8 3.3 10.2 53.6 18.2 37.2 3.6 0.0 7.7 0.0

276 31 87 30 31 90 28 12 7 39 171 52 102 15 2 20 0 24
100.0 11.2 31.5 10.9 11.2 32.6 10.1 4.3 2.5 14.1 62.0 18.8 37.0 5.4 0.7 7.2 0.0

272 41 97 29 29 128 37 10 8 42 185 53 98 13 0 20 0 28
100.0 15.1 35.7 10.7 10.7 47.1 13.6 3.7 2.9 15.4 68.0 19.5 36.0 4.8 0.0 7.4 0.0

287 40 120 32 39 140 27 12 7 54 205 56 108 12 2 8 0 13
100.0 13.9 41.8 11.1 13.6 48.8 9.4 4.2 2.4 18.8 71.4 19.5 37.6 4.2 0.7 2.8 0.0

295 47 153 52 62 165 61 16 14 71 183 49 124 16 0 11 0 5
100.0 15.9 51.9 17.6 21.0 55.9 20.7 5.4 4.7 24.1 62.0 16.6 42.0 5.4 0.0 3.7 0.0

132 32 45 19 19 34 15 12 6 21 64 25 48 3 0 11 0 18
100.0 24.2 34.1 14.4 14.4 25.8 11.4 9.1 4.5 15.9 48.5 18.9 36.4 2.3 0.0 8.3 0.0

134 18 48 13 16 39 11 7 3 18 83 21 40 8 1 8 0 16
100.0 13.4 35.8 9.7 11.9 29.1 8.2 5.2 2.2 13.4 61.9 15.7 29.9 6.0 0.7 6.0 0.0

129 22 37 16 7 55 12 6 6 18 86 21 42 4 0 13 0 21
100.0 17.1 28.7 12.4 5.4 42.6 9.3 4.7 4.7 14.0 66.7 16.3 32.6 3.1 0.0 10.1 0.0

140 23 55 15 26 63 11 5 1 31 96 21 58 4 2 6 0 10
100.0 16.4 39.3 10.7 18.6 45.0 7.9 3.6 0.7 22.1 68.6 15.0 41.4 2.9 1.4 4.3 0.0

145 25 67 23 29 73 25 7 6 28 85 28 60 5 0 9 0 5
100.0 17.2 46.2 15.9 20.0 50.3 17.2 4.8 4.1 19.3 58.6 19.3 41.4 3.4 0.0 6.2 0.0

142 18 40 10 13 42 10 4 3 7 83 25 54 7 0 10 0 8
100.0 12.7 28.2 7.0 9.2 29.6 7.0 2.8 2.1 4.9 58.5 17.6 38.0 4.9 0.0 7.0 0.0

142 13 39 17 15 51 17 5 4 21 88 31 62 7 1 12 0 8
100.0 9.2 27.5 12.0 10.6 35.9 12.0 3.5 2.8 14.8 62.0 21.8 43.7 4.9 0.7 8.5 0.0

143 19 60 13 22 73 25 4 2 24 99 32 56 9 0 7 0 7
100.0 13.3 42.0 9.1 15.4 51.0 17.5 2.8 1.4 16.8 69.2 22.4 39.2 6.3 0.0 4.9 0.0

147 17 65 17 13 77 16 7 6 23 109 35 50 8 0 2 0 3
100.0 11.6 44.2 11.6 8.8 52.4 10.9 4.8 4.1 15.6 74.1 23.8 34.0 5.4 0.0 1.4 0.0

150 22 86 29 33 92 36 9 8 43 98 21 64 11 0 2 0 0
100.0 14.7 57.3 19.3 22.0 61.3 24.0 6.0 5.3 28.7 65.3 14.0 42.7 7.3 0.0 1.3 0.0

475 83 174 62 78 206 73 24 21 92 304 87 188 19 2 29 0 25
100.0 17.5 36.6 13.1 16.4 43.4 15.4 5.1 4.4 19.4 64.0 18.3 39.6 4.0 0.4 6.1 0.0

458 57 180 59 52 181 53 26 15 78 297 89 163 28 2 27 0 42
100.0 12.4 39.3 12.9 11.4 39.5 11.6 5.7 3.3 17.0 64.8 19.4 35.6 6.1 0.4 5.9 0.0

471 69 188 51 63 212 52 16 9 64 290 84 183 19 0 24 0 29
100.0 14.6 39.9 10.8 13.4 45.0 11.0 3.4 1.9 13.6 61.6 17.8 38.9 4.0 0.0 5.1 0.0

248 31 75 28 33 85 33 15 8 36 140 46 106 15 0 19 0 17
100.0 12.5 30.2 11.3 13.3 34.3 13.3 6.0 3.2 14.5 56.5 18.5 42.7 6.0 0.0 7.7 0.0

374 54 154 49 53 180 52 11 16 75 246 64 147 17 1 19 0 20
100.0 14.4 41.2 13.1 14.2 48.1 13.9 2.9 4.3 20.1 65.8 17.1 39.3 4.5 0.3 5.1 0.0

659 106 272 82 90 282 74 37 17 103 422 122 234 28 3 32 0 43
100.0 16.1 41.3 12.4 13.7 42.8 11.2 5.6 2.6 15.6 64.0 18.5 35.5 4.2 0.5 4.9 0.0

123 18 41 13 17 52 19 3 4 20 83 28 47 6 0 10 0 16
100.0 14.6 33.3 10.6 13.8 42.3 15.4 2.4 3.3 16.3 67.5 22.8 38.2 4.9 0.0 8.1 0.0

750 121 302 91 100 337 94 34 27 124 475 134 289 41 4 33 0 48
100.0 16.1 40.3 12.1 13.3 44.9 12.5 4.5 3.6 16.5 63.3 17.9 38.5 5.5 0.5 4.4 0.0

651 88 240 81 93 262 84 32 18 109 414 125 244 25 0 47 0 48
100.0 13.5 36.9 12.4 14.3 40.2 12.9 4.9 2.8 16.7 63.6 19.2 37.5 3.8 0.0 7.2 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

SQ3-1. 日常生活で実践する理由

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 20 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ3-1. 選んだ事柄を実践する理由について、あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（14.その他 FA） 

小まめに水を換えたりするのは面倒だから（東京圏／男性／50 代） 

オーストラリアで水の使いすぎを怒られた（東京圏／女性／30 代） 

当たり前の事しかしていない（大阪圏／男性／30 代） 

子供のころからの習慣（大阪圏／男性／50 代） 

 

  



 

 21 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q4. 現在の水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 11 8 25 29 36 252 200 269 393 112 165 0 6.96
100.0 0.7 0.5 1.7 1.9 2.4 16.8 13.3 17.9 26.2 7.5 11.0 0.0

750 4 5 11 10 13 120 98 131 213 52 93 0 7.09
100.0 0.5 0.7 1.5 1.3 1.7 16.0 13.1 17.5 28.4 6.9 12.4 0.0

750 7 3 14 19 23 132 102 138 180 60 72 0 6.82
100.0 0.9 0.4 1.9 2.5 3.1 17.6 13.6 18.4 24.0 8.0 9.6 0.0

300 4 2 6 7 14 68 49 45 63 14 28 0 6.50
100.0 1.3 0.7 2.0 2.3 4.7 22.7 16.3 15.0 21.0 4.7 9.3 0.0

300 6 5 6 6 8 56 39 53 77 15 29 0 6.64
100.0 2.0 1.7 2.0 2.0 2.7 18.7 13.0 17.7 25.7 5.0 9.7 0.0

300 1 0 5 6 7 57 36 62 77 26 23 0 6.90
100.0 0.3 0.0 1.7 2.0 2.3 19.0 12.0 20.7 25.7 8.7 7.7 0.0

300 0 1 5 7 4 48 45 46 84 23 37 0 7.10
100.0 0.0 0.3 1.7 2.3 1.3 16.0 15.0 15.3 28.0 7.7 12.3 0.0

300 0 0 3 3 3 23 31 63 92 34 48 0 7.64
100.0 0.0 0.0 1.0 1.0 1.0 7.7 10.3 21.0 30.7 11.3 16.0 0.0

150 2 1 3 3 5 26 18 27 40 11 14 0 6.81
100.0 1.3 0.7 2.0 2.0 3.3 17.3 12.0 18.0 26.7 7.3 9.3 0.0

150 1 3 3 2 4 31 18 24 42 4 18 0 6.76
100.0 0.7 2.0 2.0 1.3 2.7 20.7 12.0 16.0 28.0 2.7 12.0 0.0

150 1 0 2 1 1 25 22 25 43 16 14 0 7.14
100.0 0.7 0.0 1.3 0.7 0.7 16.7 14.7 16.7 28.7 10.7 9.3 0.0

150 0 1 2 2 0 24 23 24 39 9 26 0 7.27
100.0 0.0 0.7 1.3 1.3 0.0 16.0 15.3 16.0 26.0 6.0 17.3 0.0

150 0 0 1 2 3 14 17 31 49 12 21 0 7.46
100.0 0.0 0.0 0.7 1.3 2.0 9.3 11.3 20.7 32.7 8.0 14.0 0.0

150 2 1 3 4 9 42 31 18 23 3 14 0 6.19
100.0 1.3 0.7 2.0 2.7 6.0 28.0 20.7 12.0 15.3 2.0 9.3 0.0

150 5 2 3 4 4 25 21 29 35 11 11 0 6.53
100.0 3.3 1.3 2.0 2.7 2.7 16.7 14.0 19.3 23.3 7.3 7.3 0.0

150 0 0 3 5 6 32 14 37 34 10 9 0 6.67
100.0 0.0 0.0 2.0 3.3 4.0 21.3 9.3 24.7 22.7 6.7 6.0 0.0

150 0 0 3 5 4 24 22 22 45 14 11 0 6.93
100.0 0.0 0.0 2.0 3.3 2.7 16.0 14.7 14.7 30.0 9.3 7.3 0.0

150 0 0 2 1 0 9 14 32 43 22 27 0 7.81
100.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.0 6.0 9.3 21.3 28.7 14.7 18.0 0.0

500 3 2 8 10 21 85 61 94 122 35 59 0 6.92
100.0 0.6 0.4 1.6 2.0 4.2 17.0 12.2 18.8 24.4 7.0 11.8 0.0

500 4 2 8 12 9 92 71 84 138 32 48 0 6.87
100.0 0.8 0.4 1.6 2.4 1.8 18.4 14.2 16.8 27.6 6.4 9.6 0.0

500 4 4 9 7 6 75 68 91 133 45 58 0 7.07
100.0 0.8 0.8 1.8 1.4 1.2 15.0 13.6 18.2 26.6 9.0 11.6 0.0

265 2 2 5 3 9 50 40 38 70 10 36 0 6.88
100.0 0.8 0.8 1.9 1.1 3.4 18.9 15.1 14.3 26.4 3.8 13.6 0.0

394 2 1 7 6 6 63 45 62 108 37 57 0 7.22
100.0 0.5 0.3 1.8 1.5 1.5 16.0 11.4 15.7 27.4 9.4 14.5 0.0

702 5 3 12 17 16 115 97 147 178 54 58 0 6.86
100.0 0.7 0.4 1.7 2.4 2.3 16.4 13.8 20.9 25.4 7.7 8.3 0.0

139 2 2 1 3 5 24 18 22 37 11 14 0 6.83
100.0 1.4 1.4 0.7 2.2 3.6 17.3 12.9 15.8 26.6 7.9 10.1 0.0

798 7 2 11 19 13 114 97 148 221 69 97 0 7.12
100.0 0.9 0.3 1.4 2.4 1.6 14.3 12.2 18.5 27.7 8.6 12.2 0.0

699 4 6 14 10 23 137 102 121 172 42 68 0 6.77
100.0 0.6 0.9 2.0 1.4 3.3 19.6 14.6 17.3 24.6 6.0 9.7 0.0

3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 6.67
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

Q4. 家庭の水道水の評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 22 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】 

合計 おいしく
ない

臭いがあ
る

色がある 水源が汚
染されて
いるよう
な気がす
る

貯水槽や
水道管が
汚れてい
るような
気がする

塩素など
消毒剤は
体に良く
ない

水道料金
が高い

渇水など
で給水制
限される
ことがあ
る

その他 特に不満
はない

不明

1500 374 233 19 98 211 218 530 15 5 535 0
100.0 24.9 15.5 1.3 6.5 14.1 14.5 35.3 1.0 0.3 35.7 0.0

750 176 114 14 45 101 98 277 10 2 272 0
100.0 23.5 15.2 1.9 6.0 13.5 13.1 36.9 1.3 0.3 36.3 0.0

750 198 119 5 53 110 120 253 5 3 263 0
100.0 26.4 15.9 0.7 7.1 14.7 16.0 33.7 0.7 0.4 35.1 0.0

300 89 54 4 18 25 35 74 6 2 114 0
100.0 29.7 18.0 1.3 6.0 8.3 11.7 24.7 2.0 0.7 38.0 0.0

300 88 67 8 16 43 46 98 0 0 101 0
100.0 29.3 22.3 2.7 5.3 14.3 15.3 32.7 0.0 0.0 33.7 0.0

300 77 44 1 30 42 45 118 3 2 98 0
100.0 25.7 14.7 0.3 10.0 14.0 15.0 39.3 1.0 0.7 32.7 0.0

300 68 41 2 14 55 38 110 4 1 105 0
100.0 22.7 13.7 0.7 4.7 18.3 12.7 36.7 1.3 0.3 35.0 0.0

300 52 27 4 20 46 54 130 2 0 117 0
100.0 17.3 9.0 1.3 6.7 15.3 18.0 43.3 0.7 0.0 39.0 0.0

150 37 28 2 9 11 17 41 3 1 60 0
100.0 24.7 18.7 1.3 6.0 7.3 11.3 27.3 2.0 0.7 40.0 0.0

150 47 35 7 6 22 24 53 0 0 44 0
100.0 31.3 23.3 4.7 4.0 14.7 16.0 35.3 0.0 0.0 29.3 0.0

150 37 23 1 14 15 24 61 3 1 52 0
100.0 24.7 15.3 0.7 9.3 10.0 16.0 40.7 2.0 0.7 34.7 0.0

150 35 19 1 5 29 17 56 2 0 55 0
100.0 23.3 12.7 0.7 3.3 19.3 11.3 37.3 1.3 0.0 36.7 0.0

150 20 9 3 11 24 16 66 2 0 61 0
100.0 13.3 6.0 2.0 7.3 16.0 10.7 44.0 1.3 0.0 40.7 0.0

150 52 26 2 9 14 18 33 3 1 54 0
100.0 34.7 17.3 1.3 6.0 9.3 12.0 22.0 2.0 0.7 36.0 0.0

150 41 32 1 10 21 22 45 0 0 57 0
100.0 27.3 21.3 0.7 6.7 14.0 14.7 30.0 0.0 0.0 38.0 0.0

150 40 21 0 16 27 21 57 0 1 46 0
100.0 26.7 14.0 0.0 10.7 18.0 14.0 38.0 0.0 0.7 30.7 0.0

150 33 22 1 9 26 21 54 2 1 50 0
100.0 22.0 14.7 0.7 6.0 17.3 14.0 36.0 1.3 0.7 33.3 0.0

150 32 18 1 9 22 38 64 0 0 56 0
100.0 21.3 12.0 0.7 6.0 14.7 25.3 42.7 0.0 0.0 37.3 0.0

500 135 104 7 37 78 78 191 6 3 157 0
100.0 27.0 20.8 1.4 7.4 15.6 15.6 38.2 1.2 0.6 31.4 0.0

500 131 74 3 39 79 80 175 3 1 178 0
100.0 26.2 14.8 0.6 7.8 15.8 16.0 35.0 0.6 0.2 35.6 0.0

500 108 55 9 22 54 60 164 6 1 200 0
100.0 21.6 11.0 1.8 4.4 10.8 12.0 32.8 1.2 0.2 40.0 0.0

265 78 51 6 23 48 47 79 2 1 89 0
100.0 29.4 19.2 2.3 8.7 18.1 17.7 29.8 0.8 0.4 33.6 0.0

394 94 54 5 23 55 56 144 5 2 151 0
100.0 23.9 13.7 1.3 5.8 14.0 14.2 36.5 1.3 0.5 38.3 0.0

702 168 105 5 46 92 93 257 7 2 245 0
100.0 23.9 15.0 0.7 6.6 13.1 13.2 36.6 1.0 0.3 34.9 0.0

139 34 23 3 6 16 22 50 1 0 50 0
100.0 24.5 16.5 2.2 4.3 11.5 15.8 36.0 0.7 0.0 36.0 0.0

798 168 98 10 48 89 114 291 8 2 306 0
100.0 21.1 12.3 1.3 6.0 11.2 14.3 36.5 1.0 0.3 38.3 0.0

699 205 135 9 50 122 103 238 7 3 228 0
100.0 29.3 19.3 1.3 7.2 17.5 14.7 34.0 1.0 0.4 32.6 0.0

3 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

Q5. 水道水の不満点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 23 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q5. 現在の水道水について、不満を感じていることはありますか。（いくつでも）】（9.その他 FA） 

気にしていない（東京圏／男性／40 代） 

炊事をして手荒れがひどいのは、水質のせいなのではと思うから（東京圏／女性／40 代） 

水道供給業者を選択できない（東京圏／女性／50 代） 

外気温とほぼ同じ温度の水が出る（大阪圏／男性／20 代） 

塩素の味がする（中京圏／女性／20 代） 

 

 

  



 

 24 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q6. あなたは、日本の水道料金は、外国の水道料金と比較してどのように思いますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 外国より
高いと思
う

外国と同
じくらい
だと思う

外国より
安いと思
う

不明

1500 558 429 513 0
100.0 37.2 28.6 34.2 0.0

750 282 204 264 0
100.0 37.6 27.2 35.2 0.0

750 276 225 249 0
100.0 36.8 30.0 33.2 0.0

300 103 109 88 0
100.0 34.3 36.3 29.3 0.0

300 98 110 92 0
100.0 32.7 36.7 30.7 0.0

300 128 90 82 0
100.0 42.7 30.0 27.3 0.0

300 119 56 125 0
100.0 39.7 18.7 41.7 0.0

300 110 64 126 0
100.0 36.7 21.3 42.0 0.0

150 57 49 44 0
100.0 38.0 32.7 29.3 0.0

150 56 47 47 0
100.0 37.3 31.3 31.3 0.0

150 57 49 44 0
100.0 38.0 32.7 29.3 0.0

150 59 24 67 0
100.0 39.3 16.0 44.7 0.0

150 53 35 62 0
100.0 35.3 23.3 41.3 0.0

150 46 60 44 0
100.0 30.7 40.0 29.3 0.0

150 42 63 45 0
100.0 28.0 42.0 30.0 0.0

150 71 41 38 0
100.0 47.3 27.3 25.3 0.0

150 60 32 58 0
100.0 40.0 21.3 38.7 0.0

150 57 29 64 0
100.0 38.0 19.3 42.7 0.0

500 198 147 155 0
100.0 39.6 29.4 31.0 0.0

500 178 133 189 0
100.0 35.6 26.6 37.8 0.0

500 182 149 169 0
100.0 36.4 29.8 33.8 0.0

265 79 90 96 0
100.0 29.8 34.0 36.2 0.0

394 141 89 164 0
100.0 35.8 22.6 41.6 0.0

702 285 207 210 0
100.0 40.6 29.5 29.9 0.0

139 53 43 43 0
100.0 38.1 30.9 30.9 0.0

798 304 221 273 0
100.0 38.1 27.7 34.2 0.0

699 253 208 238 0
100.0 36.2 29.8 34.0 0.0

3 1 0 2 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

Q6. 日本の水道料金と外国の水道料
金との比較

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 25 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q7. 飲用水として、水道水を１０点満点で評価すると、あなたのご家庭の水道水は何点位だと思いますか。０～１０までの整数でお答えください。】 

  

合計 0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点 不明 平均

1500 20 23 43 60 63 269 187 232 348 110 145 0 6.57
100.0 1.3 1.5 2.9 4.0 4.2 17.9 12.5 15.5 23.2 7.3 9.7 0.0

750 7 12 17 24 31 133 77 125 190 50 84 0 6.74
100.0 0.9 1.6 2.3 3.2 4.1 17.7 10.3 16.7 25.3 6.7 11.2 0.0

750 13 11 26 36 32 136 110 107 158 60 61 0 6.40
100.0 1.7 1.5 3.5 4.8 4.3 18.1 14.7 14.3 21.1 8.0 8.1 0.0

300 6 8 16 20 19 66 40 41 50 9 25 0 5.88
100.0 2.0 2.7 5.3 6.7 6.3 22.0 13.3 13.7 16.7 3.0 8.3 0.0

300 7 7 8 20 18 70 36 41 53 19 21 0 6.04
100.0 2.3 2.3 2.7 6.7 6.0 23.3 12.0 13.7 17.7 6.3 7.0 0.0

300 4 4 9 8 9 60 33 48 78 19 28 0 6.64
100.0 1.3 1.3 3.0 2.7 3.0 20.0 11.0 16.0 26.0 6.3 9.3 0.0

300 1 4 6 10 11 52 44 37 75 24 36 0 6.83
100.0 0.3 1.3 2.0 3.3 3.7 17.3 14.7 12.3 25.0 8.0 12.0 0.0

300 2 0 4 2 6 21 34 65 92 39 35 0 7.46
100.0 0.7 0.0 1.3 0.7 2.0 7.0 11.3 21.7 30.7 13.0 11.7 0.0

150 3 5 6 8 9 29 13 28 29 8 12 0 6.13
100.0 2.0 3.3 4.0 5.3 6.0 19.3 8.7 18.7 19.3 5.3 8.0 0.0

150 2 4 2 6 9 36 22 26 27 3 13 0 6.19
100.0 1.3 2.7 1.3 4.0 6.0 24.0 14.7 17.3 18.0 2.0 8.7 0.0

150 2 1 5 3 4 28 10 22 48 12 15 0 6.88
100.0 1.3 0.7 3.3 2.0 2.7 18.7 6.7 14.7 32.0 8.0 10.0 0.0

150 0 2 1 6 6 25 18 19 38 9 26 0 7.05
100.0 0.0 1.3 0.7 4.0 4.0 16.7 12.0 12.7 25.3 6.0 17.3 0.0

150 0 0 3 1 3 15 14 30 48 18 18 0 7.44
100.0 0.0 0.0 2.0 0.7 2.0 10.0 9.3 20.0 32.0 12.0 12.0 0.0

150 3 3 10 12 10 37 27 13 21 1 13 0 5.63
100.0 2.0 2.0 6.7 8.0 6.7 24.7 18.0 8.7 14.0 0.7 8.7 0.0

150 5 3 6 14 9 34 14 15 26 16 8 0 5.89
100.0 3.3 2.0 4.0 9.3 6.0 22.7 9.3 10.0 17.3 10.7 5.3 0.0

150 2 3 4 5 5 32 23 26 30 7 13 0 6.39
100.0 1.3 2.0 2.7 3.3 3.3 21.3 15.3 17.3 20.0 4.7 8.7 0.0

150 1 2 5 4 5 27 26 18 37 15 10 0 6.61
100.0 0.7 1.3 3.3 2.7 3.3 18.0 17.3 12.0 24.7 10.0 6.7 0.0

150 2 0 1 1 3 6 20 35 44 21 17 0 7.49
100.0 1.3 0.0 0.7 0.7 2.0 4.0 13.3 23.3 29.3 14.0 11.3 0.0

500 8 9 19 22 20 85 68 84 106 38 41 0 6.43
100.0 1.6 1.8 3.8 4.4 4.0 17.0 13.6 16.8 21.2 7.6 8.2 0.0

500 7 8 17 24 26 97 58 68 122 34 39 0 6.40
100.0 1.4 1.6 3.4 4.8 5.2 19.4 11.6 13.6 24.4 6.8 7.8 0.0

500 5 6 7 14 17 87 61 80 120 38 65 0 6.89
100.0 1.0 1.2 1.4 2.8 3.4 17.4 12.2 16.0 24.0 7.6 13.0 0.0

265 5 6 21 13 18 50 27 30 59 15 21 0 6.03
100.0 1.9 2.3 7.9 4.9 6.8 18.9 10.2 11.3 22.3 5.7 7.9 0.0

394 6 2 4 13 14 69 45 61 104 29 47 0 6.88
100.0 1.5 0.5 1.0 3.3 3.6 17.5 11.4 15.5 26.4 7.4 11.9 0.0

702 6 13 13 29 30 121 98 120 154 57 61 0 6.60
100.0 0.9 1.9 1.9 4.1 4.3 17.2 14.0 17.1 21.9 8.1 8.7 0.0

139 3 2 5 5 1 29 17 21 31 9 16 0 6.58
100.0 2.2 1.4 3.6 3.6 0.7 20.9 12.2 15.1 22.3 6.5 11.5 0.0

798 9 8 14 23 28 129 90 146 200 59 92 0 6.86
100.0 1.1 1.0 1.8 2.9 3.5 16.2 11.3 18.3 25.1 7.4 11.5 0.0

699 11 15 28 37 35 139 97 85 148 51 53 0 6.25
100.0 1.6 2.1 4.0 5.3 5.0 19.9 13.9 12.2 21.2 7.3 7.6 0.0

3 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4.67
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

Q7. 水道水の飲用水としての評価点

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 26 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】 

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販の
ペットボ
トル入り
の水

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 水は飲ま
ない

不明

1500 1022 644 154 130 12 5 80 0
100.0 68.1 42.9 10.3 8.7 0.8 0.3 5.3 0.0

750 514 328 80 66 9 1 39 0
100.0 68.5 43.7 10.7 8.8 1.2 0.1 5.2 0.0

750 508 316 74 64 3 4 41 0
100.0 67.7 42.1 9.9 8.5 0.4 0.5 5.5 0.0

300 181 138 42 23 3 0 21 0
100.0 60.3 46.0 14.0 7.7 1.0 0.0 7.0 0.0

300 194 133 41 28 5 0 14 0
100.0 64.7 44.3 13.7 9.3 1.7 0.0 4.7 0.0

300 191 133 27 32 2 1 23 0
100.0 63.7 44.3 9.0 10.7 0.7 0.3 7.7 0.0

300 226 113 21 18 1 4 10 0
100.0 75.3 37.7 7.0 6.0 0.3 1.3 3.3 0.0

300 230 127 23 29 1 0 12 0
100.0 76.7 42.3 7.7 9.7 0.3 0.0 4.0 0.0

150 90 70 24 15 2 0 11 0
100.0 60.0 46.7 16.0 10.0 1.3 0.0 7.3 0.0

150 97 69 20 17 3 0 6 0
100.0 64.7 46.0 13.3 11.3 2.0 0.0 4.0 0.0

150 96 67 16 18 2 0 12 0
100.0 64.0 44.7 10.7 12.0 1.3 0.0 8.0 0.0

150 117 57 8 6 1 1 5 0
100.0 78.0 38.0 5.3 4.0 0.7 0.7 3.3 0.0

150 114 65 12 10 1 0 5 0
100.0 76.0 43.3 8.0 6.7 0.7 0.0 3.3 0.0

150 91 68 18 8 1 0 10 0
100.0 60.7 45.3 12.0 5.3 0.7 0.0 6.7 0.0

150 97 64 21 11 2 0 8 0
100.0 64.7 42.7 14.0 7.3 1.3 0.0 5.3 0.0

150 95 66 11 14 0 1 11 0
100.0 63.3 44.0 7.3 9.3 0.0 0.7 7.3 0.0

150 109 56 13 12 0 3 5 0
100.0 72.7 37.3 8.7 8.0 0.0 2.0 3.3 0.0

150 116 62 11 19 0 0 7 0
100.0 77.3 41.3 7.3 12.7 0.0 0.0 4.7 0.0

500 350 253 49 42 3 4 25 0
100.0 70.0 50.6 9.8 8.4 0.6 0.8 5.0 0.0

500 315 210 63 51 2 0 26 0
100.0 63.0 42.0 12.6 10.2 0.4 0.0 5.2 0.0

500 357 181 42 37 7 1 29 0
100.0 71.4 36.2 8.4 7.4 1.4 0.2 5.8 0.0

265 173 118 20 19 0 2 21 0
100.0 65.3 44.5 7.5 7.2 0.0 0.8 7.9 0.0

394 288 166 33 37 2 2 22 0
100.0 73.1 42.1 8.4 9.4 0.5 0.5 5.6 0.0

702 469 300 81 61 6 1 31 0
100.0 66.8 42.7 11.5 8.7 0.9 0.1 4.4 0.0

139 92 60 20 13 4 0 6 0
100.0 66.2 43.2 14.4 9.4 2.9 0.0 4.3 0.0

798 552 322 88 67 10 3 36 0
100.0 69.2 40.4 11.0 8.4 1.3 0.4 4.5 0.0

699 469 320 66 63 2 2 44 0
100.0 67.1 45.8 9.4 9.0 0.3 0.3 6.3 0.0

3 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q8. 家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 27 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q8. あなたは普段、ご家庭で水を飲むとき、何の水を飲みますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）】（6.その他 FA） 

水素水（東京圏／男性／50 代） 

神社の湧水をペットボトルに入れて持って帰る 無料なので（東京圏／女性／40 代） 

湧き水（東京圏／女性／50 代） 

スポーツジムの契約オプションで付けている飲み放題の水素水（東京圏／女性／50 代） 

水素水（中京圏／女性／50 代） 

  



 

 28 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ8-1. 選んだもののうち、最もよく飲むものをお選びください。（ひとつだけ）】 

合計 水道水
（浄水器
/整水器
を通して
から飲
む、沸か
して飲む
も含みま
す）

市販の
ペットボ
トル入り
の水

ウォー
ターサー
バーの水

スーパー
にある持
ち帰り用
の水

井戸水 その他 不明 非該当

1420 883 341 108 79 5 4 0 80
100.0 62.2 24.0 7.6 5.6 0.4 0.3 0.0
711 429 185 57 34 5 1 0 39

100.0 60.3 26.0 8.0 4.8 0.7 0.1 0.0
709 454 156 51 45 0 3 0 41

100.0 64.0 22.0 7.2 6.3 0.0 0.4 0.0
279 159 81 27 11 1 0 0 21

100.0 57.0 29.0 9.7 3.9 0.4 0.0 0.0
286 157 81 29 17 2 0 0 14

100.0 54.9 28.3 10.1 5.9 0.7 0.0 0.0
277 170 70 19 16 1 1 0 23

100.0 61.4 25.3 6.9 5.8 0.4 0.4 0.0
290 201 53 18 14 1 3 0 10

100.0 69.3 18.3 6.2 4.8 0.3 1.0 0.0
288 196 56 15 21 0 0 0 12

100.0 68.1 19.4 5.2 7.3 0.0 0.0 0.0
139 79 39 15 5 1 0 0 11

100.0 56.8 28.1 10.8 3.6 0.7 0.0 0.0
144 73 45 15 9 2 0 0 6

100.0 50.7 31.3 10.4 6.3 1.4 0.0 0.0
138 81 36 11 9 1 0 0 12

100.0 58.7 26.1 8.0 6.5 0.7 0.0 0.0
145 102 29 8 4 1 1 0 5

100.0 70.3 20.0 5.5 2.8 0.7 0.7 0.0
145 94 36 8 7 0 0 0 5

100.0 64.8 24.8 5.5 4.8 0.0 0.0 0.0
140 80 42 12 6 0 0 0 10

100.0 57.1 30.0 8.6 4.3 0.0 0.0 0.0
142 84 36 14 8 0 0 0 8

100.0 59.2 25.4 9.9 5.6 0.0 0.0 0.0
139 89 34 8 7 0 1 0 11

100.0 64.0 24.5 5.8 5.0 0.0 0.7 0.0
145 99 24 10 10 0 2 0 5

100.0 68.3 16.6 6.9 6.9 0.0 1.4 0.0
143 102 20 7 14 0 0 0 7

100.0 71.3 14.0 4.9 9.8 0.0 0.0 0.0
475 295 124 31 22 0 3 0 25

100.0 62.1 26.1 6.5 4.6 0.0 0.6 0.0
474 276 115 46 35 2 0 0 26

100.0 58.2 24.3 9.7 7.4 0.4 0.0 0.0
471 312 102 31 22 3 1 0 29

100.0 66.2 21.7 6.6 4.7 0.6 0.2 0.0
244 147 70 15 11 0 1 0 21

100.0 60.2 28.7 6.1 4.5 0.0 0.4 0.0
372 242 85 21 21 1 2 0 22

100.0 65.1 22.8 5.6 5.6 0.3 0.5 0.0
671 412 159 58 38 3 1 0 31

100.0 61.4 23.7 8.6 5.7 0.4 0.1 0.0
133 82 27 14 9 1 0 0 6

100.0 61.7 20.3 10.5 6.8 0.8 0.0 0.0
762 483 168 62 41 5 3 0 36

100.0 63.4 22.0 8.1 5.4 0.7 0.4 0.0
655 399 171 46 38 0 1 0 44

100.0 60.9 26.1 7.0 5.8 0.0 0.2 0.0
3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ8-1. 最も家庭で飲んでいる水

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 29 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. あなたは普段、市販のペットボトル入りの水をどのようなときに飲みますか。（いくつでも）】 

合計 家にいる
とき

職場・学
校にいる
とき

ジョギン
グなど運
動をする
とき

ショッピ
ングやレ
ジャーな
どのとき

通勤・通
学などで
移動をし
ていると
き

車を運転
している
とき

その他 あてはま
るものは
ない

不明

1500 609 425 262 364 200 222 29 377 0
100.0 40.6 28.3 17.5 24.3 13.3 14.8 1.9 25.1 0.0

750 320 249 151 140 103 131 7 185 0
100.0 42.7 33.2 20.1 18.7 13.7 17.5 0.9 24.7 0.0

750 289 176 111 224 97 91 22 192 0
100.0 38.5 23.5 14.8 29.9 12.9 12.1 2.9 25.6 0.0

300 134 119 63 66 57 32 4 56 0
100.0 44.7 39.7 21.0 22.0 19.0 10.7 1.3 18.7 0.0

300 130 105 51 79 48 51 1 68 0
100.0 43.3 35.0 17.0 26.3 16.0 17.0 0.3 22.7 0.0

300 118 79 46 70 43 42 7 81 0
100.0 39.3 26.3 15.3 23.3 14.3 14.0 2.3 27.0 0.0

300 112 74 42 67 32 48 7 85 0
100.0 37.3 24.7 14.0 22.3 10.7 16.0 2.3 28.3 0.0

300 115 48 60 82 20 49 10 87 0
100.0 38.3 16.0 20.0 27.3 6.7 16.3 3.3 29.0 0.0

150 63 62 38 26 26 18 1 32 0
100.0 42.0 41.3 25.3 17.3 17.3 12.0 0.7 21.3 0.0

150 75 62 29 33 25 32 0 27 0
100.0 50.0 41.3 19.3 22.0 16.7 21.3 0.0 18.0 0.0

150 61 49 29 27 25 17 0 41 0
100.0 40.7 32.7 19.3 18.0 16.7 11.3 0.0 27.3 0.0

150 62 42 24 22 15 30 4 39 0
100.0 41.3 28.0 16.0 14.7 10.0 20.0 2.7 26.0 0.0

150 59 34 31 32 12 34 2 46 0
100.0 39.3 22.7 20.7 21.3 8.0 22.7 1.3 30.7 0.0

150 71 57 25 40 31 14 3 24 0
100.0 47.3 38.0 16.7 26.7 20.7 9.3 2.0 16.0 0.0

150 55 43 22 46 23 19 1 41 0
100.0 36.7 28.7 14.7 30.7 15.3 12.7 0.7 27.3 0.0

150 57 30 17 43 18 25 7 40 0
100.0 38.0 20.0 11.3 28.7 12.0 16.7 4.7 26.7 0.0

150 50 32 18 45 17 18 3 46 0
100.0 33.3 21.3 12.0 30.0 11.3 12.0 2.0 30.7 0.0

150 56 14 29 50 8 15 8 41 0
100.0 37.3 9.3 19.3 33.3 5.3 10.0 5.3 27.3 0.0

500 217 178 91 134 86 67 10 100 0
100.0 43.4 35.6 18.2 26.8 17.2 13.4 2.0 20.0 0.0

500 199 128 100 136 77 78 6 126 0
100.0 39.8 25.6 20.0 27.2 15.4 15.6 1.2 25.2 0.0

500 193 119 71 94 37 77 13 151 0
100.0 38.6 23.8 14.2 18.8 7.4 15.4 2.6 30.2 0.0

265 104 91 48 52 43 22 2 76 0
100.0 39.2 34.3 18.1 19.6 16.2 8.3 0.8 28.7 0.0

394 166 102 68 96 37 60 9 99 0
100.0 42.1 25.9 17.3 24.4 9.4 15.2 2.3 25.1 0.0

702 284 180 117 180 92 115 14 172 0
100.0 40.5 25.6 16.7 25.6 13.1 16.4 2.0 24.5 0.0

139 55 52 29 36 28 25 4 30 0
100.0 39.6 37.4 20.9 25.9 20.1 18.0 2.9 21.6 0.0

798 317 200 146 183 97 142 19 210 0
100.0 39.7 25.1 18.3 22.9 12.2 17.8 2.4 26.3 0.0

699 290 223 115 181 103 80 10 166 0
100.0 41.5 31.9 16.5 25.9 14.7 11.4 1.4 23.7 0.0

3 2 2 1 0 0 0 0 1 0
100.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q9.市販のペットボトル入りの水を飲む場面

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 30 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q9. あなたは普段、市販のペットボトル入りの水をどのようなときに飲みますか。（いくつでも）】（7.その他 FA） 

飲まない（東京圏／男性／50 代） 

外出時必要に応じて（東京圏／女性／40 代） 

旅行中（東京圏／女性／40 代） 

ジム（東京圏／女性／40 代） 

旅行に行くとき（東京圏／女性／40 代） 

外出先で水を購入するくらいなら持参する（東京圏／女性／50 代） 

外出時（東京圏／女性／60 代） 

基本的には災害時用貯蔵（東京圏／女性／60 代） 

外出先で水道水が飲めない時（東京圏／女性／60 代） 

災害時（東京圏／女性／60 代） 

常時（大阪圏／男性／50 代） 

アウトドア（大阪圏／女性／40 代） 

災害の為の備蓄用（大阪圏／女性／40 代） 

災害時の保存（大阪圏／女性／50 代） 

お風呂上り（大阪圏／女性／60 代） 

外出先で喉が渇いた時（大阪圏／女性／60 代） 

薬飲む時（中京圏／男性／20 代） 

会議（中京圏／男性／50 代） 

お酒を飲むとき（中京圏／男性／50 代） 

災害のために買った水を買い換えたとき（中京圏／男性／60 代） 

海外旅行の時（中京圏／男性／60 代） 

ホテルに置いてあるものを飲む（中京圏／女性／20 代） 

実家（中京圏／女性／20 代） 

お酒を飲む時（中京圏／女性／20 代） 

水は飲まない（中京圏／女性／30 代） 

特に決まっていない（中京圏／女性／40 代） 



 

 31 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

冷えた美味しい水を飲みたくなった時（中京圏／女性／50 代） 

旅行の時（中京圏／女性／60 代） 

旅行中（中京圏／女性／60 代） 

  



 

 32 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-1. あなたは普段、市販のペットボトル入りの水をどのように使っていますか。（いくつでも）】 

  

合計 飲用水と
して使っ
ている

米を研い
だり、野
菜や食材
などを
洗ったり
する水と
して使っ
ている

みそ汁や
ラーメン
などの
スープを
作る水と
して使っ
ている

麦茶や
コーヒー
などを作
る水とし
て使って
いる

ウイス
キーや焼
酎などお
酒を割る
水として
使ってい
る

乳酸飲料
や食酢飲
料など希
釈タイプ
の飲料を
割る水と
して使っ
ている

子ども用
のミルク
を作ると
きに使っ
ている

災害時の
備蓄用と
して買い
置きして
いる

ペットの
飲み水と
して使っ
ている

あてはま
るものは
ない

不明

1500 1007 102 143 207 160 84 42 328 38 315 0
100.0 67.1 6.8 9.5 13.8 10.7 5.6 2.8 21.9 2.5 21.0 0.0

750 509 68 79 113 108 39 21 143 21 161 0
100.0 67.9 9.1 10.5 15.1 14.4 5.2 2.8 19.1 2.8 21.5 0.0

750 498 34 64 94 52 45 21 185 17 154 0
100.0 66.4 4.5 8.5 12.5 6.9 6.0 2.8 24.7 2.3 20.5 0.0

300 219 30 37 47 37 20 18 42 7 51 0
100.0 73.0 10.0 12.3 15.7 12.3 6.7 6.0 14.0 2.3 17.0 0.0

300 207 28 27 36 30 19 14 58 9 57 0
100.0 69.0 9.3 9.0 12.0 10.0 6.3 4.7 19.3 3.0 19.0 0.0

300 198 19 34 41 29 13 7 60 7 65 0
100.0 66.0 6.3 11.3 13.7 9.7 4.3 2.3 20.0 2.3 21.7 0.0

300 192 13 20 41 27 14 2 68 11 75 0
100.0 64.0 4.3 6.7 13.7 9.0 4.7 0.7 22.7 3.7 25.0 0.0

300 191 12 25 42 37 18 1 100 4 67 0
100.0 63.7 4.0 8.3 14.0 12.3 6.0 0.3 33.3 1.3 22.3 0.0

150 107 22 22 29 23 11 7 22 4 28 0
100.0 71.3 14.7 14.7 19.3 15.3 7.3 4.7 14.7 2.7 18.7 0.0

150 110 18 13 19 23 10 6 22 6 26 0
100.0 73.3 12.0 8.7 12.7 15.3 6.7 4.0 14.7 4.0 17.3 0.0

150 96 14 25 26 20 5 6 26 5 34 0
100.0 64.0 9.3 16.7 17.3 13.3 3.3 4.0 17.3 3.3 22.7 0.0

150 98 7 11 20 19 7 1 27 3 39 0
100.0 65.3 4.7 7.3 13.3 12.7 4.7 0.7 18.0 2.0 26.0 0.0

150 98 7 8 19 23 6 1 46 3 34 0
100.0 65.3 4.7 5.3 12.7 15.3 4.0 0.7 30.7 2.0 22.7 0.0

150 112 8 15 18 14 9 11 20 3 23 0
100.0 74.7 5.3 10.0 12.0 9.3 6.0 7.3 13.3 2.0 15.3 0.0

150 97 10 14 17 7 9 8 36 3 31 0
100.0 64.7 6.7 9.3 11.3 4.7 6.0 5.3 24.0 2.0 20.7 0.0

150 102 5 9 15 9 8 1 34 2 31 0
100.0 68.0 3.3 6.0 10.0 6.0 5.3 0.7 22.7 1.3 20.7 0.0

150 94 6 9 21 8 7 1 41 8 36 0
100.0 62.7 4.0 6.0 14.0 5.3 4.7 0.7 27.3 5.3 24.0 0.0

150 93 5 17 23 14 12 0 54 1 33 0
100.0 62.0 3.3 11.3 15.3 9.3 8.0 0.0 36.0 0.7 22.0 0.0

500 368 39 59 93 66 33 15 120 14 86 0
100.0 73.6 7.8 11.8 18.6 13.2 6.6 3.0 24.0 2.8 17.2 0.0

500 328 32 45 72 51 28 15 100 15 112 0
100.0 65.6 6.4 9.0 14.4 10.2 5.6 3.0 20.0 3.0 22.4 0.0

500 311 31 39 42 43 23 12 108 9 117 0
100.0 62.2 6.2 7.8 8.4 8.6 4.6 2.4 21.6 1.8 23.4 0.0

265 174 21 28 38 33 9 4 46 4 67 0
100.0 65.7 7.9 10.6 14.3 12.5 3.4 1.5 17.4 1.5 25.3 0.0

394 264 25 41 55 38 22 2 102 9 86 0
100.0 67.0 6.3 10.4 14.0 9.6 5.6 0.5 25.9 2.3 21.8 0.0

702 466 47 57 92 73 39 26 152 14 136 0
100.0 66.4 6.7 8.1 13.1 10.4 5.6 3.7 21.7 2.0 19.4 0.0

139 103 9 17 22 16 14 10 28 11 26 0
100.0 74.1 6.5 12.2 15.8 11.5 10.1 7.2 20.1 7.9 18.7 0.0

798 514 55 74 107 88 44 22 178 26 173 0
100.0 64.4 6.9 9.3 13.4 11.0 5.5 2.8 22.3 3.3 21.7 0.0

699 491 47 69 100 72 40 20 150 12 141 0
100.0 70.2 6.7 9.9 14.3 10.3 5.7 2.9 21.5 1.7 20.2 0.0

3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

SQ9-1.市販のペットボトル入りの水の使い方

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 33 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-2. あなたは普段、市販のペットボトル入りの水をどのくらいの頻度で飲みますか。（ひとつだけ）】 

合計 毎日 週5～6回 週3～4回 週1～2回 月2～3回 月1回 それ以下 飲まない 不明

1500 276 78 114 169 121 105 320 317 0
100.0 18.4 5.2 7.6 11.3 8.1 7.0 21.3 21.1 0.0

750 130 55 65 90 58 61 135 156 0
100.0 17.3 7.3 8.7 12.0 7.7 8.1 18.0 20.8 0.0

750 146 23 49 79 63 44 185 161 0
100.0 19.5 3.1 6.5 10.5 8.4 5.9 24.7 21.5 0.0

300 57 24 24 38 27 32 46 52 0
100.0 19.0 8.0 8.0 12.7 9.0 10.7 15.3 17.3 0.0

300 56 16 31 38 19 21 60 59 0
100.0 18.7 5.3 10.3 12.7 6.3 7.0 20.0 19.7 0.0

300 58 11 25 33 20 22 70 61 0
100.0 19.3 3.7 8.3 11.0 6.7 7.3 23.3 20.3 0.0

300 51 14 12 26 28 19 77 73 0
100.0 17.0 4.7 4.0 8.7 9.3 6.3 25.7 24.3 0.0

300 54 13 22 34 27 11 67 72 0
100.0 18.0 4.3 7.3 11.3 9.0 3.7 22.3 24.0 0.0

150 21 14 19 19 11 21 17 28 0
100.0 14.0 9.3 12.7 12.7 7.3 14.0 11.3 18.7 0.0

150 29 15 17 23 12 10 21 23 0
100.0 19.3 10.0 11.3 15.3 8.0 6.7 14.0 15.3 0.0

150 25 8 17 17 9 14 30 30 0
100.0 16.7 5.3 11.3 11.3 6.0 9.3 20.0 20.0 0.0

150 25 9 4 13 11 11 39 38 0
100.0 16.7 6.0 2.7 8.7 7.3 7.3 26.0 25.3 0.0

150 30 9 8 18 15 5 28 37 0
100.0 20.0 6.0 5.3 12.0 10.0 3.3 18.7 24.7 0.0

150 36 10 5 19 16 11 29 24 0
100.0 24.0 6.7 3.3 12.7 10.7 7.3 19.3 16.0 0.0

150 27 1 14 15 7 11 39 36 0
100.0 18.0 0.7 9.3 10.0 4.7 7.3 26.0 24.0 0.0

150 33 3 8 16 11 8 40 31 0
100.0 22.0 2.0 5.3 10.7 7.3 5.3 26.7 20.7 0.0

150 26 5 8 13 17 8 38 35 0
100.0 17.3 3.3 5.3 8.7 11.3 5.3 25.3 23.3 0.0

150 24 4 14 16 12 6 39 35 0
100.0 16.0 2.7 9.3 10.7 8.0 4.0 26.0 23.3 0.0

500 95 38 41 70 39 32 102 83 0
100.0 19.0 7.6 8.2 14.0 7.8 6.4 20.4 16.6 0.0

500 95 18 41 50 47 37 107 105 0
100.0 19.0 3.6 8.2 10.0 9.4 7.4 21.4 21.0 0.0

500 86 22 32 49 35 36 111 129 0
100.0 17.2 4.4 6.4 9.8 7.0 7.2 22.2 25.8 0.0

265 45 17 24 32 19 14 52 62 0
100.0 17.0 6.4 9.1 12.1 7.2 5.3 19.6 23.4 0.0

394 77 14 31 37 34 21 92 88 0
100.0 19.5 3.6 7.9 9.4 8.6 5.3 23.4 22.3 0.0

702 133 34 51 84 58 57 145 140 0
100.0 18.9 4.8 7.3 12.0 8.3 8.1 20.7 19.9 0.0

139 21 13 8 16 10 13 31 27 0
100.0 15.1 9.4 5.8 11.5 7.2 9.4 22.3 19.4 0.0

798 146 43 56 90 58 54 173 178 0
100.0 18.3 5.4 7.0 11.3 7.3 6.8 21.7 22.3 0.0

699 130 34 58 78 62 51 147 139 0
100.0 18.6 4.9 8.3 11.2 8.9 7.3 21.0 19.9 0.0

3 0 1 0 1 1 0 0 0 0
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

SQ9-2.市販のペットボトル入りの水を飲む頻度

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 34 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-3. （「飲まない」以外の人へ）あなたは最近、市販のペットボトル入りの水を飲む頻度が増えましたか。（ひとつだけ）】 

合計 増えた やや増え
た

変わらな
い

やや減っ
た

減った 不明 非該当 平均

1183 112 174 763 60 74 0 317 0.16
100.0 9.5 14.7 64.5 5.1 6.3 0.0

594 50 99 382 34 29 0 156 0.18
100.0 8.4 16.7 64.3 5.7 4.9 0.0

589 62 75 381 26 45 0 161 0.14
100.0 10.5 12.7 64.7 4.4 7.6 0.0

248 32 57 120 16 23 0 52 0.24
100.0 12.9 23.0 48.4 6.5 9.3 0.0

241 25 44 132 21 19 0 59 0.15
100.0 10.4 18.3 54.8 8.7 7.9 0.0

239 26 25 174 6 8 0 61 0.23
100.0 10.9 10.5 72.8 2.5 3.3 0.0

227 14 23 168 9 13 0 73 0.07
100.0 6.2 10.1 74.0 4.0 5.7 0.0

228 15 25 169 8 11 0 72 0.11
100.0 6.6 11.0 74.1 3.5 4.8 0.0

122 11 37 57 10 7 0 28 0.29
100.0 9.0 30.3 46.7 8.2 5.7 0.0

127 14 27 72 9 5 0 23 0.28
100.0 11.0 21.3 56.7 7.1 3.9 0.0

120 11 13 90 2 4 0 30 0.21
100.0 9.2 10.8 75.0 1.7 3.3 0.0

112 7 11 80 7 7 0 38 0.04
100.0 6.3 9.8 71.4 6.3 6.3 0.0

113 7 11 83 6 6 0 37 0.06
100.0 6.2 9.7 73.5 5.3 5.3 0.0

126 21 20 63 6 16 0 24 0.19
100.0 16.7 15.9 50.0 4.8 12.7 0.0

114 11 17 60 12 14 0 36 -0.01
100.0 9.6 14.9 52.6 10.5 12.3 0.0

119 15 12 84 4 4 0 31 0.25
100.0 12.6 10.1 70.6 3.4 3.4 0.0

115 7 12 88 2 6 0 35 0.10
100.0 6.1 10.4 76.5 1.7 5.2 0.0

115 8 14 86 2 5 0 35 0.16
100.0 7.0 12.2 74.8 1.7 4.3 0.0

417 39 61 262 22 33 0 83 0.12
100.0 9.4 14.6 62.8 5.3 7.9 0.0

395 44 49 261 18 23 0 105 0.18
100.0 11.1 12.4 66.1 4.6 5.8 0.0

371 29 64 240 20 18 0 129 0.18
100.0 7.8 17.3 64.7 5.4 4.9 0.0

203 21 26 132 12 12 0 62 0.16
100.0 10.3 12.8 65.0 5.9 5.9 0.0

306 31 34 208 16 17 0 88 0.15
100.0 10.1 11.1 68.0 5.2 5.6 0.0

562 49 87 358 29 39 0 140 0.14
100.0 8.7 15.5 63.7 5.2 6.9 0.0

112 11 27 65 3 6 0 27 0.30
100.0 9.8 24.1 58.0 2.7 5.4 0.0

620 55 103 399 25 38 0 178 0.18
100.0 8.9 16.6 64.4 4.0 6.1 0.0

560 57 69 363 35 36 0 139 0.14
100.0 10.2 12.3 64.8 6.3 6.4 0.0

3 0 2 1 0 0 0 0 0.67
100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

SQ9-3.最近の市販のペットボトル入りの水を飲む頻度の変化

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 35 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-4. あなたは市販のペットボトル入りの水について、どのように思いますか。（いくつでも）】 

合計 おいしい 持ち運び
に便利

いつでも
どこでも
買える

価格が安
い

水の品質
が高い

衛生的に
安心

保存がき
く

災害時の
備蓄用の
水として
重要

生活の必
需品

水筒・マ
イボトル
を使うの
で不要

持ち合わ
せがない
ときに仕
方なく買
うもの

価格が高
い

飲み終
わった後
の、容器
の分別が
面倒

ゴミが増
える

リサイク
ル可能で
地球環境
にやさし
い

地球環境
によくな
い

海洋プラ
スチック
汚染につ
ながる

その他 特にない 不明

1500 650 450 543 308 374 404 456 431 123 70 121 229 118 308 44 76 130 2 154 0
100.0 43.3 30.0 36.2 20.5 24.9 26.9 30.4 28.7 8.2 4.7 8.1 15.3 7.9 20.5 2.9 5.1 8.7 0.1 10.3 0.0
750 312 218 254 159 195 187 201 184 50 26 39 132 48 133 18 35 61 2 87 0

100.0 41.6 29.1 33.9 21.2 26.0 24.9 26.8 24.5 6.7 3.5 5.2 17.6 6.4 17.7 2.4 4.7 8.1 0.3 11.6 0.0
750 338 232 289 149 179 217 255 247 73 44 82 97 70 175 26 41 69 0 67 0

100.0 45.1 30.9 38.5 19.9 23.9 28.9 34.0 32.9 9.7 5.9 10.9 12.9 9.3 23.3 3.5 5.5 9.2 0.0 8.9 0.0
300 170 92 100 86 94 92 70 52 29 10 30 26 17 39 9 7 7 0 29 0

100.0 56.7 30.7 33.3 28.7 31.3 30.7 23.3 17.3 9.7 3.3 10.0 8.7 5.7 13.0 3.0 2.3 2.3 0.0 9.7 0.0
300 151 106 116 81 85 78 75 83 26 22 29 35 21 55 6 18 19 1 29 0

100.0 50.3 35.3 38.7 27.0 28.3 26.0 25.0 27.7 8.7 7.3 9.7 11.7 7.0 18.3 2.0 6.0 6.3 0.3 9.7 0.0
300 127 92 106 57 65 78 93 92 30 13 11 37 18 56 10 11 20 0 39 0

100.0 42.3 30.7 35.3 19.0 21.7 26.0 31.0 30.7 10.0 4.3 3.7 12.3 6.0 18.7 3.3 3.7 6.7 0.0 13.0 0.0
300 113 93 115 46 55 80 101 86 17 15 22 68 26 69 9 17 35 1 26 0

100.0 37.7 31.0 38.3 15.3 18.3 26.7 33.7 28.7 5.7 5.0 7.3 22.7 8.7 23.0 3.0 5.7 11.7 0.3 8.7 0.0
300 89 67 106 38 75 76 117 118 21 10 29 63 36 89 10 23 49 0 31 0

100.0 29.7 22.3 35.3 12.7 25.0 25.3 39.0 39.3 7.0 3.3 9.7 21.0 12.0 29.7 3.3 7.7 16.3 0.0 10.3 0.0
150 81 44 41 50 52 41 32 26 14 5 9 13 7 17 6 2 4 0 17 0

100.0 54.0 29.3 27.3 33.3 34.7 27.3 21.3 17.3 9.3 3.3 6.0 8.7 4.7 11.3 4.0 1.3 2.7 0.0 11.3 0.0
150 77 52 52 40 36 39 33 34 12 8 7 20 8 20 1 6 6 1 17 0

100.0 51.3 34.7 34.7 26.7 24.0 26.0 22.0 22.7 8.0 5.3 4.7 13.3 5.3 13.3 0.7 4.0 4.0 0.7 11.3 0.0
150 58 40 56 25 31 30 38 37 6 3 2 23 3 23 4 6 11 0 24 0

100.0 38.7 26.7 37.3 16.7 20.7 20.0 25.3 24.7 4.0 2.0 1.3 15.3 2.0 15.3 2.7 4.0 7.3 0.0 16.0 0.0
150 60 46 58 27 35 39 48 42 9 6 10 39 15 33 4 10 19 1 13 0

100.0 40.0 30.7 38.7 18.0 23.3 26.0 32.0 28.0 6.0 4.0 6.7 26.0 10.0 22.0 2.7 6.7 12.7 0.7 8.7 0.0
150 36 36 47 17 41 38 50 45 9 4 11 37 15 40 3 11 21 0 16 0

100.0 24.0 24.0 31.3 11.3 27.3 25.3 33.3 30.0 6.0 2.7 7.3 24.7 10.0 26.7 2.0 7.3 14.0 0.0 10.7 0.0
150 89 48 59 36 42 51 38 26 15 5 21 13 10 22 3 5 3 0 12 0

100.0 59.3 32.0 39.3 24.0 28.0 34.0 25.3 17.3 10.0 3.3 14.0 8.7 6.7 14.7 2.0 3.3 2.0 0.0 8.0 0.0
150 74 54 64 41 49 39 42 49 14 14 22 15 13 35 5 12 13 0 12 0

100.0 49.3 36.0 42.7 27.3 32.7 26.0 28.0 32.7 9.3 9.3 14.7 10.0 8.7 23.3 3.3 8.0 8.7 0.0 8.0 0.0
150 69 52 50 32 34 48 55 55 24 10 9 14 15 33 6 5 9 0 15 0

100.0 46.0 34.7 33.3 21.3 22.7 32.0 36.7 36.7 16.0 6.7 6.0 9.3 10.0 22.0 4.0 3.3 6.0 0.0 10.0 0.0
150 53 47 57 19 20 41 53 44 8 9 12 29 11 36 5 7 16 0 13 0

100.0 35.3 31.3 38.0 12.7 13.3 27.3 35.3 29.3 5.3 6.0 8.0 19.3 7.3 24.0 3.3 4.7 10.7 0.0 8.7 0.0
150 53 31 59 21 34 38 67 73 12 6 18 26 21 49 7 12 28 0 15 0

100.0 35.3 20.7 39.3 14.0 22.7 25.3 44.7 48.7 8.0 4.0 12.0 17.3 14.0 32.7 4.7 8.0 18.7 0.0 10.0 0.0
500 251 161 199 103 148 135 164 155 47 23 39 85 44 101 19 33 51 1 43 0

100.0 50.2 32.2 39.8 20.6 29.6 27.0 32.8 31.0 9.4 4.6 7.8 17.0 8.8 20.2 3.8 6.6 10.2 0.2 8.6 0.0
500 209 149 191 107 118 125 149 126 39 17 45 78 29 99 12 23 35 0 56 0

100.0 41.8 29.8 38.2 21.4 23.6 25.0 29.8 25.2 7.8 3.4 9.0 15.6 5.8 19.8 2.4 4.6 7.0 0.0 11.2 0.0
500 190 140 153 98 108 144 143 150 37 30 37 66 45 108 13 20 44 1 55 0

100.0 38.0 28.0 30.6 19.6 21.6 28.8 28.6 30.0 7.4 6.0 7.4 13.2 9.0 21.6 2.6 4.0 8.8 0.2 11.0 0.0
265 119 75 93 65 72 76 72 69 24 9 31 52 28 57 6 15 20 1 26 0

100.0 44.9 28.3 35.1 24.5 27.2 28.7 27.2 26.0 9.1 3.4 11.7 19.6 10.6 21.5 2.3 5.7 7.5 0.4 9.8 0.0
394 168 106 134 71 94 99 133 131 32 19 27 67 42 88 15 25 46 0 43 0

100.0 42.6 26.9 34.0 18.0 23.9 25.1 33.8 33.2 8.1 4.8 6.9 17.0 10.7 22.3 3.8 6.3 11.7 0.0 10.9 0.0
702 301 225 265 140 176 188 220 198 55 32 56 95 42 140 15 30 56 0 66 0

100.0 42.9 32.1 37.7 19.9 25.1 26.8 31.3 28.2 7.8 4.6 8.0 13.5 6.0 19.9 2.1 4.3 8.0 0.0 9.4 0.0
139 62 44 51 32 32 41 31 33 12 10 7 15 6 23 8 6 8 1 19 0

100.0 44.6 31.7 36.7 23.0 23.0 29.5 22.3 23.7 8.6 7.2 5.0 10.8 4.3 16.5 5.8 4.3 5.8 0.7 13.7 0.0
798 324 220 288 142 189 202 249 228 57 41 56 121 66 163 23 44 70 1 88 0

100.0 40.6 27.6 36.1 17.8 23.7 25.3 31.2 28.6 7.1 5.1 7.0 15.2 8.3 20.4 2.9 5.5 8.8 0.1 11.0 0.0
699 324 229 254 164 184 201 206 203 66 29 65 108 52 145 20 32 60 1 66 0

100.0 46.4 32.8 36.3 23.5 26.3 28.8 29.5 29.0 9.4 4.1 9.3 15.5 7.4 20.7 2.9 4.6 8.6 0.1 9.4 0.0
3 2 1 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

SQ9-4.市販のペットボトル入りの水に対する評価

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 36 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-4. あなたは市販のペットボトル入りの水について、どのように思いますか。（いくつでも）】（18.その他 FA） 

胡散臭い（東京圏／男性／50 代） 

無駄 必要の無いもの 馬鹿が買う物（中京圏／男性／30 代） 

  



 

 37 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ9-5. あなたは今後、市販のペットボトル入りの水を飲む機会が増えると思いますか。（ひとつだけ）】 

合計 増えると
思う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

減ると思
う

不明 平均

1500 111 203 1061 48 77 0 0.15
100.0 7.4 13.5 70.7 3.2 5.1 0.0
750 56 109 527 27 31 0 0.18

100.0 7.5 14.5 70.3 3.6 4.1 0.0
750 55 94 534 21 46 0 0.12

100.0 7.3 12.5 71.2 2.8 6.1 0.0
300 33 65 173 12 17 0 0.28

100.0 11.0 21.7 57.7 4.0 5.7 0.0
300 27 50 198 8 17 0 0.21

100.0 9.0 16.7 66.0 2.7 5.7 0.0
300 23 31 231 3 12 0 0.17

100.0 7.7 10.3 77.0 1.0 4.0 0.0
300 15 30 232 9 14 0 0.08

100.0 5.0 10.0 77.3 3.0 4.7 0.0
300 13 27 227 16 17 0 0.01

100.0 4.3 9.0 75.7 5.3 5.7 0.0
150 15 38 83 7 7 0 0.31

100.0 10.0 25.3 55.3 4.7 4.7 0.0
150 15 26 99 6 4 0 0.28

100.0 10.0 17.3 66.0 4.0 2.7 0.0
150 11 16 119 0 4 0 0.20

100.0 7.3 10.7 79.3 0.0 2.7 0.0
150 8 15 114 6 7 0 0.07

100.0 5.3 10.0 76.0 4.0 4.7 0.0
150 7 14 112 8 9 0 0.01

100.0 4.7 9.3 74.7 5.3 6.0 0.0
150 18 27 90 5 10 0 0.25

100.0 12.0 18.0 60.0 3.3 6.7 0.0
150 12 24 99 2 13 0 0.13

100.0 8.0 16.0 66.0 1.3 8.7 0.0
150 12 15 112 3 8 0 0.13

100.0 8.0 10.0 74.7 2.0 5.3 0.0
150 7 15 118 3 7 0 0.08

100.0 4.7 10.0 78.7 2.0 4.7 0.0
150 6 13 115 8 8 0 0.01

100.0 4.0 8.7 76.7 5.3 5.3 0.0
500 34 66 355 19 26 0 0.13

100.0 6.8 13.2 71.0 3.8 5.2 0.0
500 45 68 342 15 30 0 0.17

100.0 9.0 13.6 68.4 3.0 6.0 0.0
500 32 69 364 14 21 0 0.15

100.0 6.4 13.8 72.8 2.8 4.2 0.0
265 20 27 192 11 15 0 0.10

100.0 7.5 10.2 72.5 4.2 5.7 0.0
394 26 35 303 12 18 0 0.10

100.0 6.6 8.9 76.9 3.0 4.6 0.0
702 56 108 478 24 36 0 0.18

100.0 8.0 15.4 68.1 3.4 5.1 0.0
139 9 33 88 1 8 0 0.24

100.0 6.5 23.7 63.3 0.7 5.8 0.0
798 64 120 550 24 40 0 0.18

100.0 8.0 15.0 68.9 3.0 5.0 0.0
699 47 81 510 24 37 0 0.11

100.0 6.7 11.6 73.0 3.4 5.3 0.0
3 0 2 1 0 0 0 0.67

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

SQ9-5.今後の市販のペットボトル入りの水を飲む頻度の変化

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 38 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】 

 

合計 海、川、
湖、滝な
ど自然の
水に接す
るとき

海水浴、
ボート遊
び、釣り
など水に
関わる行
楽やレ
ジャーを
楽しむと
き

久しぶり
に雨が
降ったと
き

渇水など
により給
水制限が
行われて
いるとき

庭の水撒
きや植木
の水やり
などで水
を使うと
き

洗濯や食
器洗いな
どの日常
生活で水
を使うと
き

入浴や
シャワー
を浴びて
いるとき

手洗い、
うがいな
どをする
とき

水を飲ん
でのどの
渇きをい
やすとき

あまり水
事情が良
くない外
国へ行っ
たとき

まずい水
道水を飲
んだとき

その他 ありがた
さを感じ
ることは
ない

不明

1500 445 169 378 609 191 391 561 439 706 396 227 8 100 0
100.0 29.7 11.3 25.2 40.6 12.7 26.1 37.4 29.3 47.1 26.4 15.1 0.5 6.7 0.0

750 247 98 183 294 95 152 267 203 358 165 106 4 56 0
100.0 32.9 13.1 24.4 39.2 12.7 20.3 35.6 27.1 47.7 22.0 14.1 0.5 7.5 0.0

750 198 71 195 315 96 239 294 236 348 231 121 4 44 0
100.0 26.4 9.5 26.0 42.0 12.8 31.9 39.2 31.5 46.4 30.8 16.1 0.5 5.9 0.0

300 93 49 66 70 28 57 94 64 138 72 47 0 32 0
100.0 31.0 16.3 22.0 23.3 9.3 19.0 31.3 21.3 46.0 24.0 15.7 0.0 10.7 0.0

300 90 44 81 113 38 69 108 76 134 80 45 1 26 0
100.0 30.0 14.7 27.0 37.7 12.7 23.0 36.0 25.3 44.7 26.7 15.0 0.3 8.7 0.0

300 94 34 76 131 32 88 127 96 144 70 41 0 23 0
100.0 31.3 11.3 25.3 43.7 10.7 29.3 42.3 32.0 48.0 23.3 13.7 0.0 7.7 0.0

300 81 26 77 135 46 84 118 96 152 73 42 6 12 0
100.0 27.0 8.7 25.7 45.0 15.3 28.0 39.3 32.0 50.7 24.3 14.0 2.0 4.0 0.0

300 87 16 78 160 47 93 114 107 138 101 52 1 7 0
100.0 29.0 5.3 26.0 53.3 15.7 31.0 38.0 35.7 46.0 33.7 17.3 0.3 2.3 0.0

150 51 26 34 38 15 24 44 25 64 31 18 0 21 0
100.0 34.0 17.3 22.7 25.3 10.0 16.0 29.3 16.7 42.7 20.7 12.0 0.0 14.0 0.0

150 47 21 36 53 17 29 60 41 67 29 20 0 12 0
100.0 31.3 14.0 24.0 35.3 11.3 19.3 40.0 27.3 44.7 19.3 13.3 0.0 8.0 0.0

150 49 18 41 61 14 28 57 43 73 29 16 0 13 0
100.0 32.7 12.0 27.3 40.7 9.3 18.7 38.0 28.7 48.7 19.3 10.7 0.0 8.7 0.0

150 51 21 37 66 27 39 54 48 80 31 25 4 8 0
100.0 34.0 14.0 24.7 44.0 18.0 26.0 36.0 32.0 53.3 20.7 16.7 2.7 5.3 0.0

150 49 12 35 76 22 32 52 46 74 45 27 0 2 0
100.0 32.7 8.0 23.3 50.7 14.7 21.3 34.7 30.7 49.3 30.0 18.0 0.0 1.3 0.0

150 42 23 32 32 13 33 50 39 74 41 29 0 11 0
100.0 28.0 15.3 21.3 21.3 8.7 22.0 33.3 26.0 49.3 27.3 19.3 0.0 7.3 0.0

150 43 23 45 60 21 40 48 35 67 51 25 1 14 0
100.0 28.7 15.3 30.0 40.0 14.0 26.7 32.0 23.3 44.7 34.0 16.7 0.7 9.3 0.0

150 45 16 35 70 18 60 70 53 71 41 25 0 10 0
100.0 30.0 10.7 23.3 46.7 12.0 40.0 46.7 35.3 47.3 27.3 16.7 0.0 6.7 0.0

150 30 5 40 69 19 45 64 48 72 42 17 2 4 0
100.0 20.0 3.3 26.7 46.0 12.7 30.0 42.7 32.0 48.0 28.0 11.3 1.3 2.7 0.0

150 38 4 43 84 25 61 62 61 64 56 25 1 5 0
100.0 25.3 2.7 28.7 56.0 16.7 40.7 41.3 40.7 42.7 37.3 16.7 0.7 3.3 0.0

500 138 58 129 219 58 140 189 158 246 145 76 2 35 0
100.0 27.6 11.6 25.8 43.8 11.6 28.0 37.8 31.6 49.2 29.0 15.2 0.4 7.0 0.0

500 157 61 115 188 67 135 199 148 233 125 70 6 37 0
100.0 31.4 12.2 23.0 37.6 13.4 27.0 39.8 29.6 46.6 25.0 14.0 1.2 7.4 0.0

500 150 50 134 202 66 116 173 133 227 126 81 0 28 0
100.0 30.0 10.0 26.8 40.4 13.2 23.2 34.6 26.6 45.4 25.2 16.2 0.0 5.6 0.0

265 79 23 52 94 21 63 107 83 126 77 46 1 18 0
100.0 29.8 8.7 19.6 35.5 7.9 23.8 40.4 31.3 47.5 29.1 17.4 0.4 6.8 0.0

394 101 31 98 163 54 119 151 123 180 109 58 5 29 0
100.0 25.6 7.9 24.9 41.4 13.7 30.2 38.3 31.2 45.7 27.7 14.7 1.3 7.4 0.0

702 218 98 193 293 104 171 257 198 336 177 101 2 44 0
100.0 31.1 14.0 27.5 41.7 14.8 24.4 36.6 28.2 47.9 25.2 14.4 0.3 6.3 0.0

139 47 17 35 59 12 38 46 35 64 33 22 0 9 0
100.0 33.8 12.2 25.2 42.4 8.6 27.3 33.1 25.2 46.0 23.7 15.8 0.0 6.5 0.0

798 231 85 212 326 127 199 271 233 356 218 121 5 48 0
100.0 28.9 10.7 26.6 40.9 15.9 24.9 34.0 29.2 44.6 27.3 15.2 0.6 6.0 0.0

699 214 84 165 283 64 191 289 205 349 178 106 3 51 0
100.0 30.6 12.0 23.6 40.5 9.2 27.3 41.3 29.3 49.9 25.5 15.2 0.4 7.3 0.0

3 0 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

Q10. 水のありがたさを感じる時

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 39 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q10. あなたが「水のありがたさ」を感じるのはどんな時ですか。（いくつでも）】（12.その他 FA） 

災害で断水した時（東京圏／男性／50 代） 

蛇口を回すと清潔な水が出ることに感謝です（東京圏／女性／60 代） 

断水の時（大阪圏／男性／50 代） 

災害の時（大阪圏／男性／50 代） 

災害時（大阪圏／男性／50 代） 

断水されて地域のニュースを見てる時（大阪圏／女性／30 代） 

分からない（大阪圏／女性／50 代） 

災害が起こった時（大阪圏／女性／50 代） 

  



 

 40 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q11. 以下の項目の中で、あなたが日頃不安や心配に感じていることは何ですか。あてはまるものをお選びください。(いくつでも）】 

合計 給水制限
や断水

飲料水や
生活用水
の悪化

浸水被害 水難被害 酸性雨 地下水の
過剰利用
による地
盤沈下

水質汚濁
による生
物の減
少・死滅

水質汚濁
による景
観の悪
化・悪臭

ダムや堤
防の建設
による自
然環境の
破壊

小河川の
トンネル
化（暗渠
化）など
による水
辺景観の
減少

環境ホル
モンが生
物に与え
る影響

化学物質
による水
質汚染

マイクロ
プラス
チックに
よる海洋
汚染

特に感じ
ない

不明

1500 610 486 395 421 281 197 282 252 206 120 196 384 367 326 0
100.0 40.7 32.4 26.3 28.1 18.7 13.1 18.8 16.8 13.7 8.0 13.1 25.6 24.5 21.7 0.0

750 283 243 180 198 146 94 133 133 97 62 89 180 163 184 0
100.0 37.7 32.4 24.0 26.4 19.5 12.5 17.7 17.7 12.9 8.3 11.9 24.0 21.7 24.5 0.0

750 327 243 215 223 135 103 149 119 109 58 107 204 204 142 0
100.0 43.6 32.4 28.7 29.7 18.0 13.7 19.9 15.9 14.5 7.7 14.3 27.2 27.2 18.9 0.0

300 98 77 64 75 48 30 45 52 31 18 21 47 39 87 0
100.0 32.7 25.7 21.3 25.0 16.0 10.0 15.0 17.3 10.3 6.0 7.0 15.7 13.0 29.0 0.0

300 119 94 83 83 46 29 46 55 36 18 33 64 61 69 0
100.0 39.7 31.3 27.7 27.7 15.3 9.7 15.3 18.3 12.0 6.0 11.0 21.3 20.3 23.0 0.0

300 127 106 92 95 51 44 54 44 34 21 42 71 61 72 0
100.0 42.3 35.3 30.7 31.7 17.0 14.7 18.0 14.7 11.3 7.0 14.0 23.7 20.3 24.0 0.0

300 137 100 81 85 57 40 63 48 57 25 42 85 80 55 0
100.0 45.7 33.3 27.0 28.3 19.0 13.3 21.0 16.0 19.0 8.3 14.0 28.3 26.7 18.3 0.0

300 129 109 75 83 79 54 74 53 48 38 58 117 126 43 0
100.0 43.0 36.3 25.0 27.7 26.3 18.0 24.7 17.7 16.0 12.7 19.3 39.0 42.0 14.3 0.0

150 52 39 34 39 28 15 19 24 12 6 8 23 18 39 0
100.0 34.7 26.0 22.7 26.0 18.7 10.0 12.7 16.0 8.0 4.0 5.3 15.3 12.0 26.0 0.0

150 55 50 35 40 25 15 20 27 16 10 16 26 23 38 0
100.0 36.7 33.3 23.3 26.7 16.7 10.0 13.3 18.0 10.7 6.7 10.7 17.3 15.3 25.3 0.0

150 57 48 39 42 23 23 27 21 19 11 18 32 28 46 0
100.0 38.0 32.0 26.0 28.0 15.3 15.3 18.0 14.0 12.7 7.3 12.0 21.3 18.7 30.7 0.0

150 64 50 35 37 33 23 34 31 29 16 22 47 37 34 0
100.0 42.7 33.3 23.3 24.7 22.0 15.3 22.7 20.7 19.3 10.7 14.7 31.3 24.7 22.7 0.0

150 55 56 37 40 37 18 33 30 21 19 25 52 57 27 0
100.0 36.7 37.3 24.7 26.7 24.7 12.0 22.0 20.0 14.0 12.7 16.7 34.7 38.0 18.0 0.0

150 46 38 30 36 20 15 26 28 19 12 13 24 21 48 0
100.0 30.7 25.3 20.0 24.0 13.3 10.0 17.3 18.7 12.7 8.0 8.7 16.0 14.0 32.0 0.0

150 64 44 48 43 21 14 26 28 20 8 17 38 38 31 0
100.0 42.7 29.3 32.0 28.7 14.0 9.3 17.3 18.7 13.3 5.3 11.3 25.3 25.3 20.7 0.0

150 70 58 53 53 28 21 27 23 15 10 24 39 33 26 0
100.0 46.7 38.7 35.3 35.3 18.7 14.0 18.0 15.3 10.0 6.7 16.0 26.0 22.0 17.3 0.0

150 73 50 46 48 24 17 29 17 28 9 20 38 43 21 0
100.0 48.7 33.3 30.7 32.0 16.0 11.3 19.3 11.3 18.7 6.0 13.3 25.3 28.7 14.0 0.0

150 74 53 38 43 42 36 41 23 27 19 33 65 69 16 0
100.0 49.3 35.3 25.3 28.7 28.0 24.0 27.3 15.3 18.0 12.7 22.0 43.3 46.0 10.7 0.0

500 214 177 142 143 104 74 105 90 80 47 78 140 127 104 0
100.0 42.8 35.4 28.4 28.6 20.8 14.8 21.0 18.0 16.0 9.4 15.6 28.0 25.4 20.8 0.0

500 185 148 117 136 88 64 94 91 68 39 57 121 125 125 0
100.0 37.0 29.6 23.4 27.2 17.6 12.8 18.8 18.2 13.6 7.8 11.4 24.2 25.0 25.0 0.0

500 211 161 136 142 89 59 83 71 58 34 61 123 115 97 0
100.0 42.2 32.2 27.2 28.4 17.8 11.8 16.6 14.2 11.6 6.8 12.2 24.6 23.0 19.4 0.0

265 109 84 68 65 51 30 46 53 35 26 31 75 62 57 0
100.0 41.1 31.7 25.7 24.5 19.2 11.3 17.4 20.0 13.2 9.8 11.7 28.3 23.4 21.5 0.0

394 161 123 96 109 68 54 73 67 60 39 54 109 111 82 0
100.0 40.9 31.2 24.4 27.7 17.3 13.7 18.5 17.0 15.2 9.9 13.7 27.7 28.2 20.8 0.0

702 288 239 197 210 129 90 139 111 90 46 97 173 165 150 0
100.0 41.0 34.0 28.1 29.9 18.4 12.8 19.8 15.8 12.8 6.6 13.8 24.6 23.5 21.4 0.0

139 52 40 34 37 33 23 24 21 21 9 14 27 29 37 0
100.0 37.4 28.8 24.5 26.6 23.7 16.5 17.3 15.1 15.1 6.5 10.1 19.4 20.9 26.6 0.0

798 321 243 220 237 160 105 147 121 106 63 94 189 197 165 0
100.0 40.2 30.5 27.6 29.7 20.1 13.2 18.4 15.2 13.3 7.9 11.8 23.7 24.7 20.7 0.0

699 288 240 175 183 120 92 135 130 98 57 102 194 169 161 0
100.0 41.2 34.3 25.0 26.2 17.2 13.2 19.3 18.6 14.0 8.2 14.6 27.8 24.2 23.0 0.0

3 1 3 0 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1 0 0
100.0 33.3 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

Q11. 日頃感じている不安や心配

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 41 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】① 

  

合計 台風 ゲリラ豪
雨

線状降水
帯

雨による
浸水

崖崩れ・
土砂崩
れ・山崩
れ

雪崩 豪雪 河川の氾
濫による
浸水

土石流・
鉄砲水

下水の氾
濫

高潮 突風・竜
巻などの
風害

地震 津波 火山の噴
火

家屋の倒
壊

交通途絶 水道管の
破裂

下水道管
の破裂

断水 水不足
（渇水）

1500 982 635 173 326 214 37 74 306 107 184 75 351 907 333 146 310 227 284 251 525 465
100.0 65.5 42.3 11.5 21.7 14.3 2.5 4.9 20.4 7.1 12.3 5.0 23.4 60.5 22.2 9.7 20.7 15.1 18.9 16.7 35.0 31.0

750 472 299 96 163 108 14 36 150 53 91 41 164 420 156 76 144 97 144 115 229 215
100.0 62.9 39.9 12.8 21.7 14.4 1.9 4.8 20.0 7.1 12.1 5.5 21.9 56.0 20.8 10.1 19.2 12.9 19.2 15.3 30.5 28.7

750 510 336 77 163 106 23 38 156 54 93 34 187 487 177 70 166 130 140 136 296 250
100.0 68.0 44.8 10.3 21.7 14.1 3.1 5.1 20.8 7.2 12.4 4.5 24.9 64.9 23.6 9.3 22.1 17.3 18.7 18.1 39.5 33.3

300 155 87 18 59 49 9 15 47 19 27 17 45 163 87 34 59 42 36 36 91 60
100.0 51.7 29.0 6.0 19.7 16.3 3.0 5.0 15.7 6.3 9.0 5.7 15.0 54.3 29.0 11.3 19.7 14.0 12.0 12.0 30.3 20.0

300 201 108 24 64 48 6 12 55 17 21 13 59 170 79 23 49 42 48 40 91 78
100.0 67.0 36.0 8.0 21.3 16.0 2.0 4.0 18.3 5.7 7.0 4.3 19.7 56.7 26.3 7.7 16.3 14.0 16.0 13.3 30.3 26.0

300 206 144 36 88 33 7 16 66 27 44 15 67 174 60 29 65 42 51 51 115 95
100.0 68.7 48.0 12.0 29.3 11.0 2.3 5.3 22.0 9.0 14.7 5.0 22.3 58.0 20.0 9.7 21.7 14.0 17.0 17.0 38.3 31.7

300 209 140 42 58 35 8 13 75 21 47 14 76 197 53 26 62 50 70 60 108 117
100.0 69.7 46.7 14.0 19.3 11.7 2.7 4.3 25.0 7.0 15.7 4.7 25.3 65.7 17.7 8.7 20.7 16.7 23.3 20.0 36.0 39.0

300 211 156 53 57 49 7 18 63 23 45 16 104 203 54 34 75 51 79 64 120 115
100.0 70.3 52.0 17.7 19.0 16.3 2.3 6.0 21.0 7.7 15.0 5.3 34.7 67.7 18.0 11.3 25.0 17.0 26.3 21.3 40.0 38.3

150 73 44 10 26 21 4 7 25 9 15 8 20 74 40 18 28 22 22 18 41 28
100.0 48.7 29.3 6.7 17.3 14.0 2.7 4.7 16.7 6.0 10.0 5.3 13.3 49.3 26.7 12.0 18.7 14.7 14.7 12.0 27.3 18.7

150 95 46 12 28 24 1 4 27 12 13 5 24 75 33 12 23 13 22 15 38 37
100.0 63.3 30.7 8.0 18.7 16.0 0.7 2.7 18.0 8.0 8.7 3.3 16.0 50.0 22.0 8.0 15.3 8.7 14.7 10.0 25.3 24.7

150 95 70 21 49 16 2 8 30 12 21 10 32 78 27 13 28 14 24 23 52 39
100.0 63.3 46.7 14.0 32.7 10.7 1.3 5.3 20.0 8.0 14.0 6.7 21.3 52.0 18.0 8.7 18.7 9.3 16.0 15.3 34.7 26.0

150 101 67 27 32 19 4 6 36 10 23 8 40 97 24 15 31 23 36 31 42 56
100.0 67.3 44.7 18.0 21.3 12.7 2.7 4.0 24.0 6.7 15.3 5.3 26.7 64.7 16.0 10.0 20.7 15.3 24.0 20.7 28.0 37.3

150 108 72 26 28 28 3 11 32 10 19 10 48 96 32 18 34 25 40 28 56 55
100.0 72.0 48.0 17.3 18.7 18.7 2.0 7.3 21.3 6.7 12.7 6.7 32.0 64.0 21.3 12.0 22.7 16.7 26.7 18.7 37.3 36.7

150 82 43 8 33 28 5 8 22 10 12 9 25 89 47 16 31 20 14 18 50 32
100.0 54.7 28.7 5.3 22.0 18.7 3.3 5.3 14.7 6.7 8.0 6.0 16.7 59.3 31.3 10.7 20.7 13.3 9.3 12.0 33.3 21.3

150 106 62 12 36 24 5 8 28 5 8 8 35 95 46 11 26 29 26 25 53 41
100.0 70.7 41.3 8.0 24.0 16.0 3.3 5.3 18.7 3.3 5.3 5.3 23.3 63.3 30.7 7.3 17.3 19.3 17.3 16.7 35.3 27.3

150 111 74 15 39 17 5 8 36 15 23 5 35 96 33 16 37 28 27 28 63 56
100.0 74.0 49.3 10.0 26.0 11.3 3.3 5.3 24.0 10.0 15.3 3.3 23.3 64.0 22.0 10.7 24.7 18.7 18.0 18.7 42.0 37.3

150 108 73 15 26 16 4 7 39 11 24 6 36 100 29 11 31 27 34 29 66 61
100.0 72.0 48.7 10.0 17.3 10.7 2.7 4.7 26.0 7.3 16.0 4.0 24.0 66.7 19.3 7.3 20.7 18.0 22.7 19.3 44.0 40.7

150 103 84 27 29 21 4 7 31 13 26 6 56 107 22 16 41 26 39 36 64 60
100.0 68.7 56.0 18.0 19.3 14.0 2.7 4.7 20.7 8.7 17.3 4.0 37.3 71.3 14.7 10.7 27.3 17.3 26.0 24.0 42.7 40.0

500 315 215 55 121 74 12 29 103 30 75 25 118 308 106 81 109 97 102 100 195 181
100.0 63.0 43.0 11.0 24.2 14.8 2.4 5.8 20.6 6.0 15.0 5.0 23.6 61.6 21.2 16.2 21.8 19.4 20.4 20.0 39.0 36.2

500 351 219 57 84 82 12 18 101 36 55 29 118 298 113 26 89 63 93 79 168 132
100.0 70.2 43.8 11.4 16.8 16.4 2.4 3.6 20.2 7.2 11.0 5.8 23.6 59.6 22.6 5.2 17.8 12.6 18.6 15.8 33.6 26.4

500 316 201 61 121 58 13 27 102 41 54 21 115 301 114 39 112 67 89 72 162 152
100.0 63.2 40.2 12.2 24.2 11.6 2.6 5.4 20.4 8.2 10.8 4.2 23.0 60.2 22.8 7.8 22.4 13.4 17.8 14.4 32.4 30.4

265 163 104 29 54 40 5 18 49 12 25 14 55 160 60 26 45 43 38 34 92 74
100.0 61.5 39.2 10.9 20.4 15.1 1.9 6.8 18.5 4.5 9.4 5.3 20.8 60.4 22.6 9.8 17.0 16.2 14.3 12.8 34.7 27.9

394 254 166 40 78 59 11 20 79 30 44 17 95 249 79 41 87 55 81 69 139 120
100.0 64.5 42.1 10.2 19.8 15.0 2.8 5.1 20.1 7.6 11.2 4.3 24.1 63.2 20.1 10.4 22.1 14.0 20.6 17.5 35.3 30.5

702 473 308 92 166 98 16 31 144 51 99 37 174 412 170 66 151 113 141 127 247 235
100.0 67.4 43.9 13.1 23.6 14.0 2.3 4.4 20.5 7.3 14.1 5.3 24.8 58.7 24.2 9.4 21.5 16.1 20.1 18.1 35.2 33.5

139 92 57 12 28 17 5 5 34 14 16 7 27 86 24 13 27 16 24 21 47 36
100.0 66.2 41.0 8.6 20.1 12.2 3.6 3.6 24.5 10.1 11.5 5.0 19.4 61.9 17.3 9.4 19.4 11.5 17.3 15.1 33.8 25.9

798 546 365 104 194 109 22 38 177 67 113 44 210 486 163 59 198 116 172 143 265 243
100.0 68.4 45.7 13.0 24.3 13.7 2.8 4.8 22.2 8.4 14.2 5.5 26.3 60.9 20.4 7.4 24.8 14.5 21.6 17.9 33.2 30.5

699 433 269 69 130 104 15 36 128 40 71 31 141 420 170 87 112 110 112 108 259 222
100.0 61.9 38.5 9.9 18.6 14.9 2.1 5.2 18.3 5.7 10.2 4.4 20.2 60.1 24.3 12.4 16.0 15.7 16.0 15.5 37.1 31.8

3 3 1 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0 100.0 33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

Q12. 不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 42 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】② 

  

合計 酸性雨に
よる被害

地下水汚
染の被害

火災 その他 特に不安
を感じた
ことはな
い

不明

1500 178 169 474 2 130 0
100.0 11.9 11.3 31.6 0.1 8.7 0.0

750 89 85 215 1 86 0
100.0 11.9 11.3 28.7 0.1 11.5 0.0

750 89 84 259 1 44 0
100.0 11.9 11.2 34.5 0.1 5.9 0.0

300 34 29 70 1 34 0
100.0 11.3 9.7 23.3 0.3 11.3 0.0

300 25 21 87 0 36 0
100.0 8.3 7.0 29.0 0.0 12.0 0.0

300 31 34 88 0 29 0
100.0 10.3 11.3 29.3 0.0 9.7 0.0

300 32 36 104 1 15 0
100.0 10.7 12.0 34.7 0.3 5.0 0.0

300 56 49 125 0 16 0
100.0 18.7 16.3 41.7 0.0 5.3 0.0

150 15 13 29 1 21 0
100.0 10.0 8.7 19.3 0.7 14.0 0.0

150 13 9 36 0 23 0
100.0 8.7 6.0 24.0 0.0 15.3 0.0

150 15 15 41 0 19 0
100.0 10.0 10.0 27.3 0.0 12.7 0.0

150 22 22 50 0 11 0
100.0 14.7 14.7 33.3 0.0 7.3 0.0

150 24 26 59 0 12 0
100.0 16.0 17.3 39.3 0.0 8.0 0.0

150 19 16 41 0 13 0
100.0 12.7 10.7 27.3 0.0 8.7 0.0

150 12 12 51 0 13 0
100.0 8.0 8.0 34.0 0.0 8.7 0.0

150 16 19 47 0 10 0
100.0 10.7 12.7 31.3 0.0 6.7 0.0

150 10 14 54 1 4 0
100.0 6.7 9.3 36.0 0.7 2.7 0.0

150 32 23 66 0 4 0
100.0 21.3 15.3 44.0 0.0 2.7 0.0

500 72 70 157 1 42 0
100.0 14.4 14.0 31.4 0.2 8.4 0.0

500 51 54 156 1 45 0
100.0 10.2 10.8 31.2 0.2 9.0 0.0

500 55 45 161 0 43 0
100.0 11.0 9.0 32.2 0.0 8.6 0.0

265 33 25 83 0 23 0
100.0 12.5 9.4 31.3 0.0 8.7 0.0

394 45 56 133 2 37 0
100.0 11.4 14.2 33.8 0.5 9.4 0.0

702 83 76 218 0 59 0
100.0 11.8 10.8 31.1 0.0 8.4 0.0

139 17 12 40 0 11 0
100.0 12.2 8.6 28.8 0.0 7.9 0.0

798 103 83 277 0 62 0
100.0 12.9 10.4 34.7 0.0 7.8 0.0

699 75 86 197 2 68 0
100.0 10.7 12.3 28.2 0.3 9.7 0.0

3 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q12. 不安に感じている災害

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他



 

 43 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q12. 現在あなたが、日々の生活の中で不安に感じている災害や問題は何か、以下からお答えください。（いくつでも）】（25.その他 FA） 

便乗詐欺（東京圏／女性／50 代） 

コロナウイルス（大阪圏／男性／20 代） 

  



 

 44 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. 地震などの災害時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】 

  

合計 風呂の水
をいつも
溜めてお
く

市販の
ペットボ
トル入り
の水を買
い置きし
ておく

近所の井
戸のあり
かを知っ
ておく

雨水を溜
めておく

消火栓、
防火水槽
の場所を
知ってお
く

川や海の
水の利用
を考えて
おく

水を使わ
なくて済
むような
対策グッ
ズを準備
する

その他 何もして
いない

不明

1500 293 788 43 65 135 53 211 9 515 0
100.0 19.5 52.5 2.9 4.3 9.0 3.5 14.1 0.6 34.3 0.0

750 135 369 30 38 75 40 98 6 275 0
100.0 18.0 49.2 4.0 5.1 10.0 5.3 13.1 0.8 36.7 0.0

750 158 419 13 27 60 13 113 3 240 0
100.0 21.1 55.9 1.7 3.6 8.0 1.7 15.1 0.4 32.0 0.0

300 35 136 14 12 29 19 39 1 123 0
100.0 11.7 45.3 4.7 4.0 9.7 6.3 13.0 0.3 41.0 0.0

300 53 151 9 15 31 12 48 2 100 0
100.0 17.7 50.3 3.0 5.0 10.3 4.0 16.0 0.7 33.3 0.0

300 56 170 9 9 19 7 37 0 102 0
100.0 18.7 56.7 3.0 3.0 6.3 2.3 12.3 0.0 34.0 0.0

300 64 159 4 9 20 9 31 2 101 0
100.0 21.3 53.0 1.3 3.0 6.7 3.0 10.3 0.7 33.7 0.0

300 85 172 7 20 36 6 56 4 89 0
100.0 28.3 57.3 2.3 6.7 12.0 2.0 18.7 1.3 29.7 0.0

150 17 65 11 9 21 14 24 1 61 0
100.0 11.3 43.3 7.3 6.0 14.0 9.3 16.0 0.7 40.7 0.0

150 29 77 5 10 19 10 19 2 45 0
100.0 19.3 51.3 3.3 6.7 12.7 6.7 12.7 1.3 30.0 0.0

150 22 79 6 7 7 5 17 0 56 0
100.0 14.7 52.7 4.0 4.7 4.7 3.3 11.3 0.0 37.3 0.0

150 27 75 3 5 11 6 12 1 57 0
100.0 18.0 50.0 2.0 3.3 7.3 4.0 8.0 0.7 38.0 0.0

150 40 73 5 7 17 5 26 2 56 0
100.0 26.7 48.7 3.3 4.7 11.3 3.3 17.3 1.3 37.3 0.0

150 18 71 3 3 8 5 15 0 62 0
100.0 12.0 47.3 2.0 2.0 5.3 3.3 10.0 0.0 41.3 0.0

150 24 74 4 5 12 2 29 0 55 0
100.0 16.0 49.3 2.7 3.3 8.0 1.3 19.3 0.0 36.7 0.0

150 34 91 3 2 12 2 20 0 46 0
100.0 22.7 60.7 2.0 1.3 8.0 1.3 13.3 0.0 30.7 0.0

150 37 84 1 4 9 3 19 1 44 0
100.0 24.7 56.0 0.7 2.7 6.0 2.0 12.7 0.7 29.3 0.0

150 45 99 2 13 19 1 30 2 33 0
100.0 30.0 66.0 1.3 8.7 12.7 0.7 20.0 1.3 22.0 0.0

500 123 289 16 24 51 22 70 5 153 0
100.0 24.6 57.8 3.2 4.8 10.2 4.4 14.0 1.0 30.6 0.0

500 89 226 13 14 45 19 69 1 200 0
100.0 17.8 45.2 2.6 2.8 9.0 3.8 13.8 0.2 40.0 0.0

500 81 273 14 27 39 12 72 3 162 0
100.0 16.2 54.6 2.8 5.4 7.8 2.4 14.4 0.6 32.4 0.0

265 31 110 5 5 24 7 27 3 121 0
100.0 11.7 41.5 1.9 1.9 9.1 2.6 10.2 1.1 45.7 0.0

394 97 215 9 19 40 12 66 3 127 0
100.0 24.6 54.6 2.3 4.8 10.2 3.0 16.8 0.8 32.2 0.0

702 138 388 24 34 61 28 99 3 221 0
100.0 19.7 55.3 3.4 4.8 8.7 4.0 14.1 0.4 31.5 0.0

139 27 75 5 7 10 6 19 0 46 0
100.0 19.4 54.0 3.6 5.0 7.2 4.3 13.7 0.0 33.1 0.0

798 176 432 26 52 65 30 114 4 250 0
100.0 22.1 54.1 3.3 6.5 8.1 3.8 14.3 0.5 31.3 0.0

699 117 355 17 13 70 23 97 5 263 0
100.0 16.7 50.8 2.4 1.9 10.0 3.3 13.9 0.7 37.6 0.0

3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

Q13. 災害時の水の備え

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 45 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q13. 地震などの災害時に対し、普段どのような水の備えをしていますか。（いくつでも）】（8.その他 FA） 

ペットボトルに水道水を溜めておく（東京圏／男性／60 代） 

飲料用に水道水をためておく（東京圏／男性／60 代） 

湧き水をキープ（東京圏／女性／50 代） 

大きな容器に水をためている（東京圏／女性／60 代） 

水道水を専用ボトルにためておく、ベランダ洗いに使いまた、ためて、非常時に使えるようにしておく（東京圏／女性／60 代） 

ポリタンクに入れて用意している（大阪圏／男性／50 代） 

ウォーターサーバーの水を少し多めに蓄えておく（中京圏／男性／20 代） 

エコキュートの水を使う（中京圏／男性／30 代） 

エコキュートのタンクは満タンにしておく（中京圏／男性／30 代） 

  



 

 46 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【SQ13-1. 「市販のペットボトル入りの水を買い置きしておく」と回答した方にお聞きします。 

あなたは何日分の目安で、市販のペットボトル入りの水を飲用水の備えとして買い置きしていますか。（ひとつだけ）】 

  

合計 1日 2～3日 4～6日 1週間 2～3週間 1ヶ月 2ヶ月以
上

何日分か
は分から
ない

飲用水の
備えとし
ては買い
置きして
いない

不明 非該当

788 37 271 82 195 59 46 21 70 7 0 712
100.0 4.7 34.4 10.4 24.7 7.5 5.8 2.7 8.9 0.9 0.0

369 13 115 42 100 33 20 12 31 3 0 381
100.0 3.5 31.2 11.4 27.1 8.9 5.4 3.3 8.4 0.8 0.0

419 24 156 40 95 26 26 9 39 4 0 331
100.0 5.7 37.2 9.5 22.7 6.2 6.2 2.1 9.3 1.0 0.0

136 10 45 12 33 7 11 2 14 2 0 164
100.0 7.4 33.1 8.8 24.3 5.1 8.1 1.5 10.3 1.5 0.0

151 7 47 14 43 17 8 2 11 2 0 149
100.0 4.6 31.1 9.3 28.5 11.3 5.3 1.3 7.3 1.3 0.0

170 8 64 20 33 8 10 7 19 1 0 130
100.0 4.7 37.6 11.8 19.4 4.7 5.9 4.1 11.2 0.6 0.0

159 8 53 17 35 17 5 5 17 2 0 141
100.0 5.0 33.3 10.7 22.0 10.7 3.1 3.1 10.7 1.3 0.0

172 4 62 19 51 10 12 5 9 0 0 128
100.0 2.3 36.0 11.0 29.7 5.8 7.0 2.9 5.2 0.0 0.0

65 4 20 6 23 3 3 1 5 0 0 85
100.0 6.2 30.8 9.2 35.4 4.6 4.6 1.5 7.7 0.0 0.0

77 5 21 8 26 9 3 1 4 0 0 73
100.0 6.5 27.3 10.4 33.8 11.7 3.9 1.3 5.2 0.0 0.0

79 2 27 12 15 3 4 3 12 1 0 71
100.0 2.5 34.2 15.2 19.0 3.8 5.1 3.8 15.2 1.3 0.0

75 1 19 9 18 13 3 3 7 2 0 75
100.0 1.3 25.3 12.0 24.0 17.3 4.0 4.0 9.3 2.7 0.0

73 1 28 7 18 5 7 4 3 0 0 77
100.0 1.4 38.4 9.6 24.7 6.8 9.6 5.5 4.1 0.0 0.0

71 6 25 6 10 4 8 1 9 2 0 79
100.0 8.5 35.2 8.5 14.1 5.6 11.3 1.4 12.7 2.8 0.0

74 2 26 6 17 8 5 1 7 2 0 76
100.0 2.7 35.1 8.1 23.0 10.8 6.8 1.4 9.5 2.7 0.0

91 6 37 8 18 5 6 4 7 0 0 59
100.0 6.6 40.7 8.8 19.8 5.5 6.6 4.4 7.7 0.0 0.0

84 7 34 8 17 4 2 2 10 0 0 66
100.0 8.3 40.5 9.5 20.2 4.8 2.4 2.4 11.9 0.0 0.0

99 3 34 12 33 5 5 1 6 0 0 51
100.0 3.0 34.3 12.1 33.3 5.1 5.1 1.0 6.1 0.0 0.0

289 13 79 35 83 20 20 6 30 3 0 211
100.0 4.5 27.3 12.1 28.7 6.9 6.9 2.1 10.4 1.0 0.0

226 9 83 16 57 21 13 9 15 3 0 274
100.0 4.0 36.7 7.1 25.2 9.3 5.8 4.0 6.6 1.3 0.0

273 15 109 31 55 18 13 6 25 1 0 227
100.0 5.5 39.9 11.4 20.1 6.6 4.8 2.2 9.2 0.4 0.0

110 5 33 12 27 9 7 3 11 3 0 155
100.0 4.5 30.0 10.9 24.5 8.2 6.4 2.7 10.0 2.7 0.0

215 6 74 23 62 17 14 5 14 0 0 179
100.0 2.8 34.4 10.7 28.8 7.9 6.5 2.3 6.5 0.0 0.0

388 22 144 38 90 25 19 12 35 3 0 314
100.0 5.7 37.1 9.8 23.2 6.4 4.9 3.1 9.0 0.8 0.0

75 4 20 9 16 8 6 1 10 1 0 64
100.0 5.3 26.7 12.0 21.3 10.7 8.0 1.3 13.3 1.3 0.0

432 20 146 43 106 32 27 14 43 1 0 366
100.0 4.6 33.8 10.0 24.5 7.4 6.3 3.2 10.0 0.2 0.0

355 17 125 39 88 27 19 7 27 6 0 344
100.0 4.8 35.2 11.0 24.8 7.6 5.4 2.0 7.6 1.7 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F6. 世帯人数 1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形態 一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他

女性50代

女性60代

F4. 居住地域 東京圏

大阪圏

中京圏

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

SQ13-1. 買い置きしている市販のペットボトル入りの水の量

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代



 

 47 【表記 上段＝実数 下段＝％】 

【Q14. 以下の祝日・記念日の中で、あなたが知っている祝日・記念日をお選び下さい。（いくつでも）】 

 

合計 世界水の
日（3月
22日）

みどりの
日（5月4
日）

川の日
（7月7
日）

海の日
（7月の
第3月曜
日）

水の日
（8月1
日）

山の日
（8月11
日）

防災の日
（9月1
日）

下水道の
日（9月
10日）

津波防災
の日（11
月5日）

知ってい
るものは
ない

不明

1500 27 1121 90 1173 46 849 600 25 29 158 0
100.0 1.8 74.7 6.0 78.2 3.1 56.6 40.0 1.7 1.9 10.5 0.0

750 19 546 44 563 26 422 280 14 21 89 0
100.0 2.5 72.8 5.9 75.1 3.5 56.3 37.3 1.9 2.8 11.9 0.0

750 8 575 46 610 20 427 320 11 8 69 0
100.0 1.1 76.7 6.1 81.3 2.7 56.9 42.7 1.5 1.1 9.2 0.0

300 7 210 26 228 19 175 77 7 6 29 0
100.0 2.3 70.0 8.7 76.0 6.3 58.3 25.7 2.3 2.0 9.7 0.0

300 10 219 31 240 13 169 97 7 10 33 0
100.0 3.3 73.0 10.3 80.0 4.3 56.3 32.3 2.3 3.3 11.0 0.0

300 3 210 9 227 8 167 123 3 2 40 0
100.0 1.0 70.0 3.0 75.7 2.7 55.7 41.0 1.0 0.7 13.3 0.0

300 3 234 11 236 4 181 133 5 2 32 0
100.0 1.0 78.0 3.7 78.7 1.3 60.3 44.3 1.7 0.7 10.7 0.0

300 4 248 13 242 2 157 170 3 9 24 0
100.0 1.3 82.7 4.3 80.7 0.7 52.3 56.7 1.0 3.0 8.0 0.0

150 5 106 13 111 13 85 39 6 5 14 0
100.0 3.3 70.7 8.7 74.0 8.7 56.7 26.0 4.0 3.3 9.3 0.0

150 9 107 18 113 8 78 44 3 7 20 0
100.0 6.0 71.3 12.0 75.3 5.3 52.0 29.3 2.0 4.7 13.3 0.0

150 0 103 6 110 3 76 52 2 1 21 0
100.0 0.0 68.7 4.0 73.3 2.0 50.7 34.7 1.3 0.7 14.0 0.0

150 3 112 4 114 1 98 67 3 2 18 0
100.0 2.0 74.7 2.7 76.0 0.7 65.3 44.7 2.0 1.3 12.0 0.0

150 2 118 3 115 1 85 78 0 6 16 0
100.0 1.3 78.7 2.0 76.7 0.7 56.7 52.0 0.0 4.0 10.7 0.0

150 2 104 13 117 6 90 38 1 1 15 0
100.0 1.3 69.3 8.7 78.0 4.0 60.0 25.3 0.7 0.7 10.0 0.0

150 1 112 13 127 5 91 53 4 3 13 0
100.0 0.7 74.7 8.7 84.7 3.3 60.7 35.3 2.7 2.0 8.7 0.0

150 3 107 3 117 5 91 71 1 1 19 0
100.0 2.0 71.3 2.0 78.0 3.3 60.7 47.3 0.7 0.7 12.7 0.0

150 0 122 7 122 3 83 66 2 0 14 0
100.0 0.0 81.3 4.7 81.3 2.0 55.3 44.0 1.3 0.0 9.3 0.0

150 2 130 10 127 1 72 92 3 3 8 0
100.0 1.3 86.7 6.7 84.7 0.7 48.0 61.3 2.0 2.0 5.3 0.0

500 12 386 23 404 18 301 230 9 8 39 0
100.0 2.4 77.2 4.6 80.8 3.6 60.2 46.0 1.8 1.6 7.8 0.0

500 8 358 30 383 13 271 160 10 13 70 0
100.0 1.6 71.6 6.0 76.6 2.6 54.2 32.0 2.0 2.6 14.0 0.0

500 7 377 37 386 15 277 210 6 8 49 0
100.0 1.4 75.4 7.4 77.2 3.0 55.4 42.0 1.2 1.6 9.8 0.0

265 4 199 15 212 6 152 93 2 3 21 0
100.0 1.5 75.1 5.7 80.0 2.3 57.4 35.1 0.8 1.1 7.9 0.0

394 3 293 21 310 12 225 174 7 8 46 0
100.0 0.8 74.4 5.3 78.7 3.0 57.1 44.2 1.8 2.0 11.7 0.0

702 15 528 43 542 22 402 286 12 14 73 0
100.0 2.1 75.2 6.1 77.2 3.1 57.3 40.7 1.7 2.0 10.4 0.0

139 5 101 11 109 6 70 47 4 4 18 0
100.0 3.6 72.7 7.9 78.4 4.3 50.4 33.8 2.9 2.9 12.9 0.0

798 14 601 45 617 19 455 328 13 14 89 0
100.0 1.8 75.3 5.6 77.3 2.4 57.0 41.1 1.6 1.8 11.2 0.0

699 13 517 45 553 26 391 270 12 15 69 0
100.0 1.9 74.0 6.4 79.1 3.7 55.9 38.6 1.7 2.1 9.9 0.0

3 0 3 0 3 1 3 2 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 33.3 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

Q14. 知っている祝日・記念日

全体

F1. 性別 男性

女性

F2. 年齢 20代

30代

40代

50代

60代

F1. 性別×
F2. 年齢

男性20代

男性30代

男性40代

男性50代

男性60代

女性20代

女性30代

女性40代

女性50代

女性60代

F4. 居住地
域

東京圏

大阪圏

中京圏

F6. 世帯人
数

1人

2人

3～4人

5人以上

F7. 住居形
態

一戸建て

集合住宅（マンショ
ン、アパート含む）
その他


